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السلاح نزع لجنة

بعحللمائة عشرة للسابعة للجلسة نهطئى محضر

بجنيف ، مم الا قصر في ة لمعقود ا
صباحا١٠/٣٠ لساعة١،١٩٨١ مارس آذار/ ٣٤ الثلاثاء، يوم

لمانية( لا I طية يمقرا لد ا لجمهورية )ا ر هرد ٠غ لسيد I : الرئيس



د حع. 2

الجلسة فى الحاضرون

ضة السوفيعا كية الاشترل لجمهوريات< ا اتحاد

اثيوى

الارجفتين

I ليا سترا

تحادية لا ! - جميورية ) نيا ألم

 ن اسراثيليا ٠ ل٠ف السيد

 بروكوفييف ٠ ب ٠ ب لسيد ا
I نعوموف ل لسيد 

 كوستنكو ٠ف٠ ى !لسيد

 ريوخين ٠ ن ٠س السيد

 تيريفي ٠ ت السيد
يوهانم ٠ف السيد

 دافيلا خيمينيث ٠ف السيد

 د با بينا فريرى ٠ ن الانسة

ستيل ٠ر السيد

ونيسيا ند 1

ايرلن

ايطاليا

بفايفر ٠غ السيد

I كلينغلر ٠ ن لسيد 
 موللر ٠ ه لسيد !

رور ٠و السيد

I د لسيد I ن روسما
I نيك داما٠أ لسيد 

 ترام خيرم لسيد ا
 سم قا ٠ف السيد

 هادى ٠ ج لسيد ا
 كاريونو السيد

 أميرى ٠ د السيد

 مونتيزيمولو يرودى كارد ٠ف السيد
 س كابر ٠ ب لسيد

ني جوفا ى د ٠ ا لسيد !
I زار سالا ٠ ل لسيد

باشتان

لبرانيل( ا

I أحمد ٠ م لسيد
أكرم ٠م السيد

ألطف ٠ت لسيد ا

سيلفا ى ! سوزا دى ٠أ ٠سر لسيد ا

دوارته كيروز دى سر السيد
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بلجيكا

ريا بلنا

يورط

I يونغد

بيرو
كيأ تشيكوسلوفأ

انجزاتر

الالفي اطيف الديم العميسة

أونكيلينكر ٠ أ لسيد ا

I نوارفاليس ٠م٠ ج لسيد 
 برغ دين فان٠ج الانسة
بيشوب ى د لنقيب

 فوتوف ٠ب لسيد !
سوتيروف ٠ اى السيد

 وهالانخ سا لسيد ا

وين انغوى السيد

سويكا ٠ب لسيد ا
I ووفيتس سيا ٠ ج لسيد

لسيد ا

I لسيد

 لسيد
I لسيد 

لسيد ا

نيا روم

 لسيد ا
 لسيد ل
 لسيد ا

 لسيد ا

I لسيد 
I لسيد 
 لسيد ا
I لسيد 

لسيد ا

س سترويوا ٠ت

بورتينيا يس باريد ٠ب

روجيك ٠م
ئيك فرا ٠ق

فيتش مورا

ى با - صلاح ٠ أ

دور هد م: أ.

ر هيرد ٠غ
لوليس ٠ ك

ثييليك ٠ه
كولفوس ٠م
بونتيغ ٠ب

ئ

i 1 لسيد
 نو ميليسكا

سوف سا

تير زا

نكا لا سرى

I لسويد

كارا باليها ٠ سر غ.٠م هه السيد

I ليدغارد ٠سر لسيد

نورييرغ ٠ ل لسيد ،
ين لوئد ٠ ج السيد

بو ٠غ نسة لا
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فنزويلا

ا كند

كوبا

كيتيا

مصر

I لمغرب

I لمكسيك

المتحدة المملكة

هدفوليإ

نيجيريا

للخد

ريا هدما

 يوبيوان السيد
 منجيا يو !لسيد

 تشين لين السيد
 ويمين لي السيد

I لاغورس دى ٠ف لسيد 

 بوس دى٠ ج السيد
جيسبير العقيد

I كوتور ٠ م لسيد

 ات تايلارد ٠ر٠ ا !لسيد
أرتياغ ٠ه السيد

I ماكفيل سر ٠ د لسيد

I سكينر ٠ ج لسيد

باثوس ٠ ك السيد
I كوسبينيرا ٠ف لسيد

 شيتيمي ٠ سر لسيد
 مونيو م.٠ ج السيد

 حسن ٠1 ٠أ السيد

 فهمي ٠ ن٠ م !لسيد
I عز عصمت لسيد 

 صقلي ٠ 1 لسيد ا

 شرايبي ٠م السيد

I روبلس رسيا غا ٠1 لسيد 

 ثيريس ى ٠ , ٠م السيد

 سامرهيس ٠م٠ د السيد
 لينك ٠1٠ ج السيد

 لخشيد I ٠ه ٠ س لسيد ا
I بولد ٠أ٠ سر لسيد 

 نيا أكينسا ٠ 1 ٠و لسيد !

 ايرونسي - أغويي ٠ ت السيد

I ن تسورا فيئكا ٠ ب ٠1 لسيد 

 ساران ٠ شر السيد

 كوميفيس ٠ ى1 ألسيد

 غيورفي ٠ السيد
توس لاكا٠1 لسيد !
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بان اليل

يوغوسلافيا

 إلشخمي لممثل و، لسلؤح; إ نزج( لجفة خ٠اًسز
لاينالعام

سادم ل لزم لجدة اعين ئب ئ

فاين ٠ه ٠ر لسيد ا

 كرز فاغنما لسيد 1
أومس ٠ ب٠غ٠ ا السيد

I فلورى ٠ س. ٠ س لسيد 

 ديسيمون ٠ف السيد
 كريتنبرغر ٠ ك ة لسيد ا
 ميسكل ٠أ٠ ج لسيد !
نشس سا ٠ م لعقيد ا

I بيرسي ٠ ك لسيد

I ٠ ى لسيد I و وكا
I شي ها كل تا ٠م لسيد

I يشي ! ٠ر لسيد
I دا شيم ٠ ك لسيد

يتش فويفود ٠ف السيد

I نكوفيتش برا ٠ ب لسيد

جايبال ٠ر لسيد ا

I بيراساتيغي ٠ ف لسيد
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الضطنات عن هوجزة كلمة أش أن أود ،لرئص ٠ نسيدق اً ادين ل يوديوين السيد
I لهدسلحة غيرلجاثزة للدول منية لا i ٠ لتووية

 طويلة فترة طيلة صلة متوا Iجهود ل ييذ لنووية 1 للاسلحة لحائزة I غير ول لد 1 من كثير ضل
 تصاعد بعد ، لمضية السنوات! وفي ٠ تأمنية ضمانا أجل ومن النووية التهديدات ضد الزمن من

 للاسلحة الحائزة غير الدول طلقت1، نووية حرب اندلاع خطر ضم وتعا اليووى لتسلح !سباق سرعة

 ى الذ مي لختا I علان فالا٠ أفها لضمان لة فعا تدابير اقرار أجل من مضى وقت أى من أقوى عوة د لنووية !

 عن فضلا ، لهي نيود في مؤخرا الذىتعقد نحياز الا م عد بلدان خارجية ٠وزرا اجتماع في اقراره تم
 تمتفع أن ة يد شد بلهجة طلب ، النووية للاسلحة ئزة لحا ,غير ول لد I من1 على لغ با قلق عن اعرابه

 للاسلحة لحائزة Iغير لدول I وسلامة يمسربأمن نشاط ى1 مزاولة عن لنووية 1 للاسلحة لحائزة I الدول
 لهجوم و لنووية , سلحة بالا لتهديد I من لنووية !للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ! بتأمين تلتزم وان ، لنووية ا

التالية لنقاط 1 حول عرضآرائي فأود الان أط ٠ النووى

 ، الشامل التدمير على قدرة من لها وط ، النووية الاسلحة اصبحت اليوم عالم في ، ولا1
 أنشطة ولة بمزا « العسكرية قدرتها الى دا اسنتا ، لكبرى ا الدول وانشغلت ، ثلة مكدستبصورها

 غير لكثيرة ا الدول ان ٠ لم لعا ا ول د وأمن لمي لعا !لسلم ! تهديد أيم لك بذ دة مهد ، لهيمنة !
 يعتهر لك ولذ ٠ وأمنها تها د وسيا ستقلالها لا ضمانات الى خاصة بصفة تفتقر النووية للاسلحة !لحائزة

I تد قرارI غير للدول مقية الا للضماتات فعالة بيرI نزع مجال في عاجلا وجيا النووية للاسلحة لحائزة 
٠ السلاح

 غير ول لد ! لى I أمنية نات ضمط تقديم عن مسؤولة لنووية !للاسلحة لحاثزة ! ول لد ! كل ن !

 للاسلحة الحاتزة لدول I على يلزم مل ش نووى سلاح نزع يتحقق وريثما ٠ النووية للاسلحة لحائزة ,
 الاسلحة باستعمال التهديد أو ، استعمال ضد النووية للاسلحة الحائزة الدولغير تؤمن ان النووية

 لكيرى ولا فالد٠ التووية للاسلحة الحائزة غير ول ضدالد النووى التهديد حدة من يخفف بم ، النووية
 حرب شن على وحدها لقادرة 1 اثها والحقيقة ٠ لتووية 1 لترسانات !كبر I تمتلك لنووية 1 للاسلحة لحائزة !

 لحاتزة Iغير لدول I تومن ضماتات تقديم في الرئيسية المسؤولية تتحط ن I لها يتهغي Iولذ ٠ فووية
 ٠ متهسا متاص. لا مسؤولية وهي « النووية الاسلحة ستعمال يا أوالتهديد استعمال ضد النووية للاسلحة

٠ لأفية I نات لضط I قضية في لنظر ! عند انطلاقنا نقطة يمثل ان ينبغي الذى لاساسي ! لنهج هوا هذا

 لييتها يغ وتحيط ، تووية اسلحة اية تمتلك لا لنووية I للاسلحة لحائزة ,غير ول لد I كانت لم ،ثانيا
 لدول ا ضد قووى تهديد تشكيل تستطيع لا فانها ء خطير بقدر المعدل دون دفاعاته جعلت ضروف

 الحائزة الدول الى ممية أ ت نا ضط يم بتقد لمطالبتها مجال لا اته ذلك ويعني ، النووية للاسلحة الحائزة

 ملعوسة بتعهدات التووية للاسلحة الحائزة غير الدول من د عد التزم فقد لك ذ ومع ٠ النووية للاسلحة

 لحاكزة Iغير لدول I لية مطا لعقلاتية اوا تصاف لا I من يكون ولن ٠ ولية لد !لترتييات بعض! طريق عن
 على ص خا يوجه توثر ت Iيتعهد أو ، يدة جد فية ضا !ت !بتعهد م لتزا بالا خرى1 مرة لنووية ا للاسلحة

 الدولغير لدى قان ولذا ٠وأمتها سيادتها لحماية حيوية حقوق وهي ، الذات عن الدفاع في حقوقها

 قيد بدون ، بالالتزام القووية للاسلحة لحائزة I الدول لمطالهة لمبررات I كل لتووية I للاسلحة الحائزة
 وكما ٠ ها ضد لتووية I سلحة الا ل ستعط با لتهديد Iأو ، ل ستعم ا بعدم صريحة ت !بتعهد شرط أو

:١٩٨١ ارس آذار/ ١٩ في السلاح نزع للجنة العامة الجلسة في فرونيتش اليوغوسلافي السفير أوضح
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 مكانية ا لتالى با يخلق ما وهذا ، وجوهرها نات الضما قوة سيقوز ، طفيف كان مهم ، شرض أى ان

 ت الضمانا مسألة كانت ولما ٠ معينة خروف ظل في ستعمالها با اوالتقديد النووية الاسلحة ستعممل

 للاسلحة الحائزة ول للد فينبني ، لنووية ا لالسلحة لحائزة ا غير ول للد حيوية لح بمصا تتعلق منية الا

٠ملا كا را عتبا 1 ت لرغبا و ت لعلبا I تلك ايألاء لنووية !

 غير للدول ت لضمان I فضل I هم النووية للاسلحة لكامل !ولتدمير لشامل !الحخر ان ، لثا ثا
 ت تباطا واذا ٠ لي نتق !بير تد مجرد لك فذ سلبية منية ا ت نا ضم تقديم أم ٠ لنووية ! للاسلحة نحاثزة ا

 الحائزة للدول اذن يمكن فتيف ، اتفاق بلوغ يكفل لا بم لي الانتقا لتدبير 1 هذا مثل حول المفاوضات
 ؟ لنووية !سلحة لا ! على ئزة لحا !غير ول للد أمنية ت نا ضما يم تقد في نيتها حسن ت اثبا لنووية ا للاسلحة

 للجنة السابقة الدورة تقرير في لموضحة ! مهمتنا نتفيذ اجل من وسعنا في ما ل نهذ أن لن ينبغي

ذى دولي صك في ادراجه يمثن الجميع لدى مقبول عام نهج عن البحث مواصلة وهي ، السالاح. نزع
 المخصص العامل لفريق رئيسا مها قد التي العمل ورقة في ت ورد الحالي لوقت 1 وفي ٠ قائون ملزم طابخ

 وبين لمند I مح جادة ت مناقش في ك شترا الا ونود ٠ ئل Iلبد و لصيخ ! بمختلف قاثمة منية الا ت نا للضم
 غيرالحائزة الدول ت متطلب مع ويتطابق الجميع لدي مقبولا عام نهجا نجد كي هن الحاضرين

 الوقت في اليه التوصل باستطاعننا كان مهم ترتيب أو اتفاق أى بأن نؤمن ونحن ٠ !لنووية للاسلحة

 ومضمونة جوهره في يشكل ى لذ ! مني الأ ن لضم ا من نوعا ولى لا ! رجة لذ وبا اساسا يكون ن !ينبغي هن نر )
٠ لمضمون I من مجرده فارغة وثيقة يكون أن لا ، للاسلحةلنووية ئزة لحا ا غير ول لد ا من لا حقيقيا نا ضم

غير ول للد منية نات!لا لضم ! لة مسا ل حي بيا ايجا نهجا دائم لصينية ا تبعتلحكومة ا لقد
غير ول لد ا لى ا لة فعا نات ضم م تقد ولية د تفاقية ا ابرام بضرورة نتمسك اننا ٠ لنووية ا لالاسلحة لحائزة 1
 لسدول : نب ج من لنووية ا سلحة لا ! ل باستعم لتهديد !أو ، ل ستعم ! ضد لنووية ا للاسلحة لحائزة 1

I لتلك لحاثزة I ت مناسب عذة في كررئا ولقد ٠ سلحة لا I نكون لن ننا I سلحة للا باستعم دتين لبا 
 التزمنا ، ٠ نا اتخذ الذى الاساسي الموقف هذا منطلق ومن ٠ ضروف أية ضل وفي وقت أى في النووية
 لحائزة !غير الدول ضد ، سلحةلنووية لا ! ل باستعم ، لتهديد !أو ل استعم بعدم شرط أو قيد بدون

 نستلشف ان نود !هذ موقفنا أساسر وعلى ٠ وحد جانب من به التزمنا تعهد لك وذ ٠ النووية للاسلحة

ترتيب على مبكر وقت في تفاق ا بلوغ في م سها لا ا لنا تتيح لتي ا لطرق ا مختلف خرين لا ا وبين لمند ا مغ
٠ لنووية I للاسلحة ئزة لحا I غير ول للد منية الا نات للضما ولي د

 لقي ! لتي I ولى لا !المرة هي ه هذ ،لرئيس !سيدى : ( لسويد ! ) ليدغارد لسيد !
 توليكم على لا هنئكم لا لفرصة ا ه هذ انتهاز أود ولذا الشهر !هذ للجنة ا خل !د رسميا بيانا فيها

عة وبرا رة مها ثبتم I لقد ٠ متم مه شرة مبا في حززتموه ا الذى لنجاح ا على يض ا ولكن ، فحسب سة لرئا ا
ه هذ تاريخ في وبناء مثمرا شهرا بوصفه الذاكوة في سيظل رس ما /آذار شهر ان من م تما موقن وانا

٠ للجنة !

 السفير ، الموقر سلفئم الى بالحديث اتوجه ان ، نكم Iاسنئذ بعد ، أيضا أود ،لرئيس !سيدقى

 لنا عم ! بها ادار لتي ل للطريقة يرئا تقد عظيم عن لم عبر ، لكي لفرصة ا’ ه خذ نتهز ا وان ،غورس لا دى

 بيننا يخلق ان ، للطف و بة عا لد ا وروح لسلطه ا من حليم بمزيج نجح فقد ٠ير /فبرا دل شبا شهر خلال
٠ للتعاون روح وأمثل لية الفعا من قدر اقصى

٠ الكيميائية الاسلحة وهو ، الاسبوع هذ موضوع ول نتا أود ، والان
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 وفسي الرسمي السويدى لموقف 1 منها جزء في تي للاحظا تعكر ، ليوم ا القيه الذى بيائي في
٠ ئية الكيميا بالاسلحة لمعني ! العامل لفريق رئيس! بوصفي ومشاعرن تفكيرى الآخر جزئها

I لد ا سلحةلكيميائية لا ! بشأن للمفاوضات نI ه هذ خل دا الان ئرة I طويلا- تأريخا للجنة 

، مشتركا موقفا ز نحيا الا م عد ن1وبلد لمحايدة ا ن لبلدا ا ت تخذ و ٠ الاحوال جميغ في مجيدا يكن لم وان
لبيولوجية ا سلحة لا !حظر بين لفصل ا منانية ا م عد بشأن ، تية شترا لا ا ول لد ا مجموعة صلا ا فيه رئت شا

 لعسكرية ا ول لد ا تفقت I ن ا بعد لك ذ عن لتخلي ا لى ا اضطرت ولكنه ، ئية لكيميا ا سلحة لا ,وحضر
 هذه ت وزود ٠ لهيولوجية ا سلحة الا الا تتقاول لا لنطاق I ضيقة هدة معا على ١١٧١ في لرئيسية !

I كل لمشا مرضية غير: لجة بمعا لك ذ عن فضلا تفاقية لا I لمرء ا مكان ا في نه ا ظن و ٠ لتحقق I يقول ن I نه
وهو ، الحين لك ذ في موقف من فعلا ته اتخذ فيم نحياز الا م عد وبلدان المحايدة للبلدان مبررا وجد

٠ حية لنا I ٥ هذ من ضعف على تنطوى لهيولوجية I سلحة لا 1 قية اتفا ان

 لمتحدة I للامم مة لع ا لجمعية هيقررا ، مة ه ة واحد خطوة شارةلى الا تجدر ، لفترة ا تلك ومن
 البلدان مته قد والذى ، ١٩٦١ ديسمبر / ول الا كانون ١ ٦ في («المؤرح ٢٤ - د ) ألف ٢٦٠٣

I عشر ثني لا !ز نحيا لا 1 م عد ن ا وبلد ة يد لمحا I نزع لجنة مؤتمر في ء عض ! حينئذ نت كا لتي I ى لذ وا ، لسلاح 
 للجوء ا بحض والقاضية مة عا بها لمعترف I ولي لد I نون الق قواعد ينتضم جنيف بروتوكول ان أكد

 لكيميائية وا البيولوجية لحرب I وسائل من وسيلة ية I استعمال الى ، وليةلمسلحة الد ت كمنازعا ! في
 القانسون عد قوا في ينا مما انه يعلن القرار ومضى٠ الشأن هذا في التضوراتالتقنية تكن مهما

 أوالسامة الخانقة للغازات لحريي I ل الاستعم حظر بروتوكول في والمقررة ، عامة بها المعترف لدولي

 ،اللجوء١٦٢٥ يونيه / حزيران ١٧ في جنيف في عليه ،!لموقع لبكتريولوجية 1 وللوسائل ، شابهها ما أو
 كانت سوء - حربية كيمياثية مل عو أية )ا( : يلي م استعمال لى I لمسلحة ا ولية الد ت زعا لمنا I فى

 في لمباشرة !مة لسا ! رها بسبب تستخدم ن ا يمكن - مدة جا أو ئلة سا أو زية غا ئية نكيميا : د تموا ا

٠٠٠ ت لنبا !و أ لحيون Iأو نسان لا :

تفاقية I عقد بعد لسلاح I نزع لجنة مؤتمر خل دا ئية لكيميا ا سلحة الا تفاقية ا قشة منا ستمرت وا

I سلحة لا I ٥تجا وكانلا ٠ لبيولوجية I لذى I ٥ هذ ته تخذ I بعيد ولات 1لمدI عن I بعض ففي ٠ ستقامة لا 

I للحرب اتفاقية نطاق تضييق الى تنزع الرئيسيةنها الدول على بد ، لاحيان I لاتشتمل بحيث لكيميائية 
 حظر تطبيق وجوب بشأن د سا غلبية لا : رأى غيران ٠ ئية لكيميا !لحرب ا مل عو من معينة فئات الا

 خل دا لعلمية ا لتقنية !لتقارير ا من عدد ونوقش وقدم ٠ كله لمجموعة ا على لكيميائية ) سلحة الا استخدام
 ت قيا تفا ا ريع مشا أربعة يم تقد خلال من يا لقضا ا سة را د على لضوء ا لقي وا ، لسلاح !نزح لجنة مؤتمر

٠ مختلفة

 أت بد لتي ا ، ة لمتحد I ت يا لولا وا تي لسوفيا ! د تحا لا ! بين ئية لثنا ا ت وضا لمفا ! يضا ا نا وشهد

 لسلاح ا نزع لجنة لى Iتقرير قدم م عند ، ١٩٨٠ صيف خلال خيرة لا I لمرة ! في وجرت ١١٧٦ في

٠ الجارية لمفاوضاتنا قيم ساسا الان يستخدم

الوقت ن Iغير ٠ طويل وقت منذ لتيميائية ا سلحة لا I ن بشا قية تف ا عقد لطبع با يمثن ولان
اتفاقية وضع عليه ينطوى التي المشاكل معرفة ان القول العدل فمن ٠ م تم ضاح قد يكون الا يمكن
 ايضا وتم ٠ لسنين مرا على كثيرا تعمقت قد لكيميائية ا سلحة لا I على الابد الى تقضي ان شأنها من

يضيف ان للمرء ويمكن٠ تفاقية الا ٥ هذ لمثل متثال الا من للتحقق التكنولوجية لوساثل تصويروتحسين

٠ اتفاق لى ا لتوصل I سهل لا ا من يجعل مما ، يضا أ قدزادت معينة تحقق ئل مقبوليوسا ن !
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 ٠ لرئيسية ا صر لعنا !جميع وتوضحت مقبلة قية اتفا اى جوهر لى ا ا جيد ذ لنفا ا الان تم لقد
 ريع مشا وتشير ٠ يد متزا نحو لى ا ضحة و لموضوع ا عليه ينطوى لتي ا كل لمش I ت ا تعقيد بض I صبحت وا
 تعكس وهي ٠ المقترحين بين الراى في ت اختلافا الى١٦٧٢ منذ مت قد التي الاربعة ت تفاقيا لا

 الى ، م اتفاقية لعناصر ما حد الى التبسيط في مفرصة صورة من تطور ليوم ا ذلك نعتبر كما ، يضا ا

 اى جعل اجل من بشانها ق تف الا ينبغي لتي ! وسياسيا تقنيا لمعقدة ! كل المشا لحشد متزايد دراك
 ئية لكيمي I الحرب على ء لقض هوا لمقصود كان اذ ، ما تم بحا وموثوق ملة شا لكيميائية ا للاسلحة قية اتف

٠ الابد الى

من وغيرها نونية والق ، لنقنية I كل لمشا 1 من لك بذ يتصل ما لجة معا امكانات تغيرت وقد

سلحة بالا معني مل عا فريق انشاء ضي لم ا لعام ا في لسلاح ا نزغ لجنة قررت ما عند م ه تغير كل لمش ا
 لسفير ا ، لموقر ا سلفي برئاسة ومنهجية ما نتظا ا أكثر بطريقة يا لقضا ا بحت ئذ عند وتم ٠ لكيميائية ا

فسي الخبراء من كبير د عد باشترك عقدت التي لرسمية 1غير عات الاجتم فت اض وقد ٠ اولاو الياباني
٠ اللجنة عمل الى القيمة المعارف من كبيرا قدرا المضي العام من يونيه / حزيران

اساسر على تحسينا ١٩٧٦ في بدأت التي الثنائية المفاوضات ايضا دخلت ! ، وبالصبع

I نمفاوضات I لتقريرين ا خلال من طراف لا 1 لمتعددة I وممايستحق ٠ متهم قد للذين I لتقديرI ستعداد 
٠ لمدروسة ا وآرائهم معارفهم في تنا شرا لا لثناثيين ا وضين لمتفا ا

 ٠ لعام ا ا هذ كبيرة بسرعة لعمل ا ستمر ا ، ضي لم ا لعام ا في ت وضا للمفا جدا لصيبة I ية (لبد I ومة

 لجوانب !جميع تبديه الذى للاستعداد يرى تقد عظيم عن عرب ا ان ، مل لعا ل لفريت رئيسا بوصفي ، ود و
 لى ا سبيل لا لتي ا جرائية الا لمناقشات ا خفضت وقد ٠ ت وضا لمفا ا في ٠ بنا نحو وعلى ط بنشا ك للاشترا

٠ حد ادنى الى اجتنابها

 ن ا لممكن ا من تجعل لم مل لعا ا لفريق ا ية ولا فان ، لمضمون ا بشأن لوفود ا بآرء يتعلق وفيم

 مهمتنالرئيسية قتصرت I وقد ٠ توفيقية قف مو يد تحد فيه يمكن لتي ا لموضع ادق، نحو على تعرف
 يتعلق فيم الآراء في كبير تقارب نشأ فقد ، لك ذ ومع ٠ ودراستها القضايا تحديد على الان حتى

 بالاعلان لتزام والا ، الليميائية الاسلحة زة وحي ونقل ، وتخزين ، ونتاج ، ستحداث Iحضر مثل بقضايا
 لمنشآت وا المخزونات مير بتد فعلا لقيام ا ، همية ا لايقل وما ٠ لخ Iمير التد وخطص ، الحيازة عن

٠ ئتاجية الا

 ن لقضيتا ا وهما ، ق لنطا با يتعلق فيم ن لا ا حتى حل لهما يوجد لم ن رئيسينة ن قضيتا وثمة
٠ تفاقية الا في ستخدام لا I حظ وادراج ، ئية لكيمي I لحرب ا على لقدرة ا بمفهوم ن لمتعلقت ا

 بعض ن لا ما حد لى ا امل بخيية يشعر - باسمه تكلم الان وانا لسويدو- ا لوفد ا ن !
 ٠ تية لكيميا ا لحرب ا تفاقية ا نطاق توسية الى الداعي حن باقتر يتعلق فيما سلبية كانت لفعل ا ود رد

 عملية بطبيعة ساسا 1 يتسم ت وتحفظ عتراضات ا من الآن حتى عنه عرب م ان حضنا لا فقد ، لك ذ ومع

 بضرورة اقنعنا الذى ل ستدلا الا مع تتعارض موضوعية حجيم باى بعد علم فليسرلنا ولذلك ٠ واجرائية

 لتفاوض : عليهاعملية تتطوى لتي ا لعملية I كل الممشا ندرك شك واللالا ٠ للاتفاقية مل شا هيمي مفا وجودنطاق
 اتفاق لوضع ولة المبذ الجهود طريق تعترض بأن العقبات ٥ لهذ السمح ينبخي انه نعتقد لا ولكننا

٠ حقا فعان

٠ فيه لمضي I على لتشجيع نشعرب فاننا ، ولكونعددمنالوفوديؤيدنفجنا ،الخلفية ٥ضوءهذ وفي
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 من ٠منا قد م مع ق تف I عن عربت I لتي I للييانات تقديرنا عن للاعراب لفرصة ا ٥ هذ ز نتها I واود
 على لقدرة Iيحظر تفاقا I تحقق وان ، مثمرة لمقبلة !وضات لمفا ا تكون ان مل ونأ ٠ له وتفهم حجم

٠ لناتفاقية البديهي لهدف Iهو رأينا في لك وذ ، لة فعا بصورة عليها ويقضي لكيميائية I سلحة الا ستخدام ا

و وييدالاتفاقية في للاستخدام حضر ادراج لمسألة ايضا عموما مقبول حل ايجاد وينبغي
I على م عا تفاقا ا ك هنا ن I لعام جنيف بروتوكول همية ا من ل ينا ء شي باى م لقيا !م عد ينهغي نه 

 جفيف بروتوكول مع مرضية صلات مة اقا أجل من ت امكانيا ايجاد ولة محا ستلزم لك ولذ ٠ وسلضته ١٦٢٥

 اقامة ايضا وسيلزم ٠ وثيقا اتصالا بها يتصل نص في أو ، تفاقية الا منطوت أواحكام ، جة لدييا ! في .

٠ لبيولوجية I سلحة لا !قية ثفا I مع فية كا صلات

 بألغازات ذلكلمسائلالمتعلقة مثال ، وفات لعفا I مزيدمن تتطلب لتطاق ، في تفاصيل وتوجه
 فيما مختلفة عن يضا I وأعرب ٠ لثنائية !ئية لكيميا !سلحة والا عشاب الا ات ومبيد ، موح للد لسسيلة ا

 يتعلق محددا حكط مر الا يقتضي قد « ت لحالا بعضا وفي ٠ تفاقية الا من ت ستثناءا بالا يتعلق
 ويستلزم مطلقا الاتفاقية في البنود لر ذ م عد خرى ت! حالا في ينبغي ربم انه حين في ت ها ستثنا بالا

 من ت استثناءا رها باعتها الكيميائية سلحة الا من الحماثة تدابير ملة معا ينبغي كان اذا م مسألة تسوية
 الكيميائية الاسلحة قدرة لمفهوم أمكن وربما ٠ لاحقة مرحلة في ، صريحة زات !جا وبوصفها أ الحضر

٠ لمشكلة ! هذه حل في بدور يقوم أن

 الثمائية المفاوضات من النابعة التقارير ان له يؤسف مط فانه التحقق بمسألة يتعلن وفيما

 مفهوم يشكل بالتحدى لتجقق ا وان يبد اته رتياح با نلاحض انن غير الفائدة. عظيمة سف معالا تكن لم
 تطما الآن يدركون الجميع ان مأمون نحو يفترضعلى ان يضا ا الممكن ومن ٠ الثنائيان المتفاوضان قبله

 وقد ، لموضوع I I هذ بشأن قة شا ت وضا مفا منا I •1 ل تزا ولا ٠ سية سا !أهمية من للتحقق سب منا م لنظا ط

 الارادةلتي ان ٠ دلة متها ويصورة عموط مقيولة حلول لى I للتوصل صعبة سية سي ت قرارا تخاذ I يلزم
 لتغلب I سيتم نه I في لثقة با لك ذ مع لي I توحي لعام ! ا هذ لسلاح !نزع لجنة خل دا الان حتى بديت !

 بير Iتد ستلعيه الذى الدور على كبيرة همية ا ى لسويد I لوفد 1 ويعلق ٠ كل لمشا 1 ٥ هذ على ية لقها I في
٠ لفعل يا تق مفاوضا اثقاء في الصدد، هذا في الثقة بناء

 !شير وأقا ٠ بكثير لك ذ من أكثر علا بلاشك ستتطلب بالتحقق المتصلة التققية كل !لمشا ان
 ستعطى لتي !بير Iلتد ! لى !و1 ، لمخزونات !مير تد لمراقبة لتحقق !تدابير من قديلزم ط لى سواءا

 اتشاؤها جدا المحتمل من التي الاستشارية للجتة ا ان٠ للاتفاقية متثال !لا بشأن بعد فيم تأكيدا

 جراء الا وضع ايضا يلزم وسوف ر. المضط هذ في جوهرية م مها لديها شيكون ، تفاقية اطارالا في
I ٠ تتشأ ن1 يمكن كل مشا أية لجة تيسيرمعا أجل من بعماية وى لشكا با لمتعلق

 لك وكذ ، لكيميائية !سلحة بالا لمعفى I لعامل 1 لفريق 1 ه اعد الذى ضية لط I لسنة Iتقرير بين وقد

 واسع!لنطاق ياالموضوعية بشأنالقضا الآراء في التقاء هناك ان ، العام هذا المتواصل الفريق عمل

 زمن مقذ لك ذ على بقوة ٥يلد وفد د شد ن I سيق ولما بالفعل تفاقية I وضع في لليدع كافية بدرجة
٠ مقاسب تحو على لمهمة I ٥ هذ لتقفيذ يته ولا ابطاء ون د مل لعا ا لفريق 1 تخويل ينبغي ، طويل

 المفاوضات على « روتبصون بيرى جوليان هو ، الكيميائية الاسلحة في معروف خبير علق وقد
 الاسلحة، )تحديد سنة مقذ العتوان هذا يحمل مقال في الكيميائية الحرب اسلحة تحديد بشأن

توقيعاتأقية الى السعي ان المقال هذا في وذكر ٠(١ د ،!لعد١٦٨٠ ايو ،أيار/١ انمجلد
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 الاقل، على لك وذ ، الان حتى السعي هذا اثاره مما ق نطا واوسخ اشد م اهتم يبرر ثية الليميا لنحرب
 الذى التفاوض الهدف ان ، أولا٠ اخرى ين د ميا في وضات للمفا سوابق من ينشثه ان يمكن م بسبب
 ت لحكوما وبقبولا٠ السلاح لنزع مل كا تدبير ولننه ، افصي حد و تخفيضا ليسمجرد المشترتين جميع اقره

 الظروف بعض في يصلح قد سلحة لا تحديد بأن ضمنا تعترف ، لرأيه وفقا ، فانها ، ليدف ا لهذ!
 وستطرد ٠ للأمن لمحددة ا مل لعو : من بوصفه نعسكرية ا للقوة تبديل ايض ولكن ، فحسب كمساعد لا

 ، المفاوضات في حرزالنجاح ان يبدوالان ، الكيميائية الحرب اسلحة صبيعة بسبب ، ثانيا انه قائلا

 نجاح يتوقف قد ، وثالثا٠ لتحقق ا تقنيات من كتقنية لموقعي لتفتيت ا قبول على عام اتفاق على متوقف
 ى لذ ا النظام في ملموس ور د الثقة م بن تدابير تلعب ان ينبغي نه I على الاتفاق على يضا I ئح لنت ا

 ، عتدتذ فيه مبالغ مر I قدلايكون نه I بملاحظة مقاله لمؤلف I وختم ٠ لكيمياتية 1 لحرب ٤ قية تف I ستضعه
٠ الاسلحة تحديد لمستقبل ر ختبا ا ر1 الكيميا الحرب محادثات اعتبار

 عتقد ا فاني ، هن للجميع ول رالا ختيا الا هي خيرة لا ا ت لمصطلح ا ه هذ تلن لم اذا وحتى
 على التائيد من لمزيد ضرورة اى ك وليسهنا ٠ وصف من ه اورد م على عام بوجه جميعا سنتفق اننا

٠ منمتئا حيوية

 لرقيقة I ت لكلم ا وعلى ، نه بيا على ، رد غا ليد ءلسفير لسويد أ سفير شكر I :الرئير
مارسره /ذار1 شهر خلال بالرئاسة باضطلاعي يتعلت فيم الى ا وجهة لتي ا

.I بعد ولى الا للمرة تحدث ا كنت لم ، لرئيس ا لسيد ا : ( لهند ا ) ران فنكاتسفا لسيد
تكم بصفا واعجابي تهاني خالصر عن لكن أعرب أن البداية في اود فاني ، السلاح نزع لجنة رئاسة توليكم

٠ لقديرة ! تكم د بقيا لثقة I كل لنثق واننا ٠ مل لكا ! و وفد تعاون لكم ؤكد ا وان ، لخلقية و لفلرية ا

بنزع لمتعلقة I يا لقضا ا أبرز بعض عن ث تحد ا أن نيتي وفي ٠ م عا طابع ليوم ا ني لبيا وسيكون

 لشامل ا مج لبرنا ا على وفدى ت تعليق ايضا وساقدم ٠ النووية للاسلحة لحائزة غيرا ول لد ا وأمن لسلاح ا

٠ لسلاح ا لنزع

 ئزة لحا ا غير ول للد لة فعا نة ضما توفير مسألة حول م للاهتم مثيرة قشة منا لجنتتا في رت !د لقد
 ول لسد تلمس! Iذ لم ولكن ٠ مه باستخدا لتهديد !أو لنووية ! سلحة الا ام ستخد ! ضد لنووية ا للاسلحة

 لنووية I سلحة الا ن ،لا ٠ شي كل قبل ؟ ت نا لضما٥ هذ لمثل ضرورة لنووية I للاسلحة ئزة لحا I غير
 ميرية تد وقوة طبيعة له واحد سرنووى رأ فمجرد ٠ الحرب تئنولوجيا على تمام جديدة هرة ظا ادخلت

 م !ستخد لا ميرى الاشرلتد ان ، نيا وثا ٠ معروف ى تقليد سلاح أى مير تد وقوة طبيعة بكثير ن تفوق
 لمتورطة ! غير ول لد ! أيضا بل ، نزع في شرة مبا لمتورطة ا ول لد ا ليسفقحا ، سيشمل لنووية ا سلحة لا !

 أنظمة بين مرسومة ود حد و1 وطنية ود حد باية يعترف لا النووية الاسلحة ام استخد أنأثر أى ، بالمرة

 المتسبب الجماعي مير التد وان ، ر باستمرا يضيق مترابط كوكب في نعينر اننا ، وثالثا ٠ فسة المتنا التحالف
 نه اذا لم لعا I قي با على تحصى لا ر آثا له ستكون لم لعا ! من جزء أى في لنووية ا سلحة الا ستخدام ا عن

 للاسلحة الدوللحائزة ان٠ جميعا تربطئا لتي I والسياسية جتماعية والا قتصادية الا لروابط ! سيمزق
 يه تؤد يفترضأن الذى ور لد وبا لحيوية ا منية الا لحها بمصا ئم دا ثرنا تذ لها لحليفة ا والدول لنووية ا
 أمني ر معيا بأى ، مليا تفكر أن عليها ويتعين ٠ منية لا ا لح لمصا ! ه هذ ية حم في لنووية : سلحة لا ا

 الدولة، لسياسة كأداة النووية سلحة الا على المستمر تعويلها كان اذا فيما ، مه استخدا تنشاء قد

على للخطر ن يعرضا لا ، سلحة لا هذه مثل باستخدام يتعلق فيم اوذاك هب المذ هذا واعتناقها
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 ورقة في موخرا أشير كما ، النووية للاسلحة الحائزة غير للدول الحيوية الأمنية المصالح نحوسارح

 باريس في ت عقد ،التي ونزعالسلاح العلم حول الدراسية الحلقة في بانوفسكي ٠ه٠ك٠و مها قد
: العام هذا من يناير / الثاني كانون في

 ، مسرح أى وفي عقيدة أية بموجب ، نووية حرب بشن ما قوة أت بد ط Iن , ٠ ٠ ٠
 ،ودمارشامل شاملة اصابات عن ستسفرحقا النتيجة فان ، وتعبوى ! ستراتيجي غرض! أولاى
 ر بآثا يتعلق فيما لعلم ا ت نتبو ن ! ٠ لبشرية ! مستقبل على تحصى لا ر آثا لك ذ عن فستنشا

I ستخدم لا I لوسع I تتبؤات هي لم لعا ا سكان من واسعة قطاعات على لنووية ا للاسلحة لنطاق 
٠" ود لحد ا أبعد لى I مضة غا

 Iمبد أى بموجب ، يجوز هل ٠٠٠ ا جد بسيط ل سؤ جوهره في هو لخلاف !موضوع ن فا وعليه
 الى ما دولة تسعى ن1، الدولي للسلوك المقبولة المعايير أو الدولي القانون دى مبا من به معترف

 النزاع؟ في عسكريا أو سياسيا متورطة غير ثالثة دول امن للخطر نحويعرض على منية الا مصالحها تحقيق

٠ لسلب با الجواب أن الواضح من

 البعض حاول لقد ؟ الوضع هذا تواجه ان النووية للاسلحة الحائزة غير للدرل ينبغي وكيف

 أوروبا في صة لخا ا منية لا ا لبيئة و لنووى !لرعب ا توانن في لمتمثل ! ، لي لحا !لوضع ا أن على يبرهن ن !

 ومن ٠ ة عديد ريخية ملتا عوا نتيجة هو ، السلم حفظ ور بد فيها تقوم النووية الاسلحة أن يزعم لتي1
 اختلال من يلاحظ م لتعويض النووية الاسلحة على د والاعتما لردع ا منطق نفس ان يقال ، أخرى حية نا

 للاسلحة ما ولة د ز حتيا I ن لا ولى الا رجة لد با لك وذ خر،1 متان في يصح لا لتقليدية ا لقوت 1 توانن في

للمزيد وليين لد ا من والا لسلم وسيعرض! جاراتها لدى مان الا م بعد شعور خلق لى ا سيؤدو لنووية !
كلنا اللاتينية وأمريكا ا أوافريقيا آسي في ونحن ٠ خر 1 كوكب على توجد لا أوروبا ولكن الخطر. من

 أقرب ، نحو من أكثر على ، جعلنا قد رات للق برة لعل !النووية ريخ لصوا !عصر وأن لاسنيم ، وروبا لا ن جيرا

 من جدا قريبة مسافة على واقعة طق منا في جميعا نعيش ونحن ٠ واحد جوار في البعض بعضنا الى
لباع I ظم تعا ضية لم I لقليلة I م عوا الا اد متد ا على ن شد ولقد ، لنووية !للاسلحة ئزة لحا I ول لد ا

مقطقة في حاليا ث يحد وما ٠ طئه شوا عن ا جد ة بعيد طق منا في لنوويةنرئيسية I ول للد لعسكرى !
 جميعنا سم ونتقا ، واحد لم عا في نعيش اننا ننسى ألا وعلينا ٠ بموضوعنا الصلة وثيق أمر الهندى المحيط

 دة وزيا الجنسالبشرى بقاء ضمان وهي بالذات واحدة مسؤولية نتحمل أضيفأننا بل لا٠ واحدا مصيرا

٠ مه تقد

 كانلمتفرجون لربم ، فقط المسدسات ستخد i طريق عن بالناريجرى للعب ! 1هذ ن ولوكا
 اللعبة ٥ هذ في م سيستخد الذى ولكن أكثر. لا ئيا ثنا !نتحارا يشهدون الجانبين على لواقفون ا منا

٠ بأكملها الارضية الكرة ابادة ببساطة تعفي أن يمثن اسلحة بل مسدسات مجرد ليس لها معنى لا التي

 لحائزة !غير الدول تبحث أن تماما لمفهوم وا لمشروع ا من يكون ، نووية بكارثة مهدد عالم وفي
 مها باستخدا لتهديد أوا لنووية ا سلحة الا ام ستخد ا من نفسها ية لوق وسبل وسائل لنوويقعن ا للاسلحة

 النووية الاسلحة من مجردة مناطق لعالم ا من كاملة مناطق اعلان الى ترمي مقترحات المبعض تبنى وقد
 بالفعل وتوجد ٠ النووية سلحة الا استخدام بعدم ه د صد في النووية للاسلحة الحائزة الدول تتعهد

 من الا نات ضم مفهوم أخرى ول د مت قد وقد ٠ للاتينية ا مريكا ٠ في لنووية !سلحة لا ! من مجردة منطقة
سلحة لا ا وجود فيه يستمر الذى لوقت ! في أنه ها د مفا مقولة لى ا لمفهوم ! !هذ ويستند ، لسلبية !
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 للاسلحة لحائزة ا ول لد ا من نات ضم على لحصول 1 لنووية ا للاسلحة لحائزة ا غير ول للد يحق ، لنووية ا
 نعترضعلى لا اننا٠ مه باستخدا لتهديد ا و لنووية : سلحة الا ستخدام لا عرضة تلون لن نهل با ننووية ا

 نعتقد ننا !غير ٠ لوساثل ا ٥ هذ مثل صريق عن من لا سر. التم في الدول من مجموعة و أ ولة د اية حق

 سلحة لا ! فيها م تستخد لتي !لحرب فا ٠ مل شا ثر ا له سيئون مثان و I في لنووية ! سلحة لا 1 م 1استخد أن
 لسم لو وحتى ٠ بوضوح مرسومة قليمية !و ا وطنية ود حد على تقتصر أن ، طبيعتها بحكم ، يملن لا لنووية 1

 لقوى ا فيها تشترك نووية حرب عن تنجم فسوف ، لنووية ! سلحة لا نا شرة مبا نم لعا ا حق منا بعذر تقصف
 قتصادى لا !لتمزق و ، لنووى !الخبار تساقص حيث من تحصى ثارلا1 الصناعية ل لشم ! ن !وبلد الرثيسية

 فسى لايوجد فقد لك ولذ ٠ لوراثي I لتشوه وا ، يكولوجية لا !والتغيرات ، مل والش لكثيف I جتماعي ولا
 ول لسد امن ان٠ شر مبا نووى لهجوم فا هد يكن لم ما منطقة أو ما ا بلد ن ! في كبير عزاء ٥ كهذ لة حا

 من و I لنووية ا سلحة لا ا من ة مجرد منطقة من جزءا تلون ن ا يمكن لتي !لنووية ا للاسلحة ئزة لحا !غير

 ا ولهسذ ٠ ا يد شد تأثرا لك ذ مع سيتأثر لنووية ا سلحة الا ام ستخد !م بعد ت ضمانا تلقت لتي ا ول لد ا

 الموثوقة لوحيدة !الضمانة ان في المتمثل ولمبدثي لثابت !لموقف 1 حكومتي ت تخذ ا ، لذات با لسبب !
 بأن منا اعترافا ، لك ذ ومع ٠ النووى السلاح نزع تحقيق هي النووية الاسلحة استخدام ضد والفعالة

 استخدام تحظر اداتفاقية عد ا ، أولى كخحطوة ، قترحنا فقد ، ة معقد مسالة النووى السلاح نزع تحقيق
 ا هذ يد ا وقد . ١٩٢٥ م لما جنيف بروتوكول ر غرا على ، ميل ا ستخد با يد لتهد ا و : النووية سلحة لا :

 ونحن ، ضي الشهرالم في لهي نيود في عهم جتم ! في الانحياز م عد بلدان خارجية وززاء أيضا لاقتراح !
٠ ر عتبا لا ا بعين ح قترا لا ! ا هذ خذ ا من ستتمثن لسلاح ا نزع لجنة أن من ثقة على

 لحائزة ا ول لد ا من قل الا على ة واحد ولة د أن رتياح با و وفد حض لا ، لسياق ا ا هذ وفي
 ذكرسفير فقد ٠ بحثه مواصلة على وشجعت الاقتراح هذا أيدت قد ، لصين وهي ، النووية للاسلحة

: أنه ، ١٩٨١ رس م آذار/ ١٠ في القاه الذى لبيان ! في ، الموقر لصين !

 لكلي ا مير لتد و لكامل !لحظر هوا لنووى ا لسلاح ا نزع ف هد يكون أن ينبغي

 ٠ جزئية بير ا! تد تخاذ ا بوضوح سيلزم ، مي لسا ا ف لهد , ا هذ بلوغ حين لى وا ، لنووية ا للاسلحة
 فقط يئبح قد لنووية ا سلحة الا ج نتا وا ث ا ستحد و رب تجا وقف مجرد أن لتوضيح ا ينبغي وهنا

 حرب نشوب خطر على للقضاء ٥وحد يكفي لن ولكنه ، لها النوعي والتحسين لكمية لزيادات !
 للدولتين لضخمة 1 لنووية !ت ن لترس ا تمثله لتي 1 لخظيرة ا لتهديدات ا ستبقى اذا ، نووية

I ستخدام 1 بحض الحجم ولمتوسطة لصغيرة 1 الهلدان من عدد طالب لسبب 1 ولهذا ٠ لكهريين 
 ، نضرنا وجهة من ، يستحق معقول مطلب ا وهذ ٠ لسلاح ا نزع بلوغ حين لى ا لنووية ا سلحة الا
٠ لنووى I لتسلح 1 سباق وقف لة لمسا ستنا درا مجرى في جديا ما هتم ! نوليه ن1

 ١٥٢/٣٥ مة لعا !لجمعية : قرار على لايجابي ! لصين ا تصويت بعد حدث الذى ، لتطور ! !وهذ
 لثلاثين و مسة لخا ا ورة لد ا في لنووية ا لحرب I ومنع سلحةلنووية الا ام ستخد ا "عدم لمعنون ا دال

 للاسلحة ئزة لح I خرى الا ول لد ا بجميع ونهيب ٠ وبناء مفيد تطور ، لمتحدة I للامم العامة للجمعية
٠ لنووية ا سلحة الا ام ستخد ا لحضر قية تفا I على وض لتف ا في ولي لد :لمجتمع !بقية مخ ون تتعا أن لنووية ا

 معروفة لفعل با أصبحت بلدو نظر وجهات فان ، لسلا- ا لنزع مل لشا ا مر لبرنا ا بشان أما

 مل لكا و لعام ا لسلاح ا نزع بتحقيق ول لد ا نويا فقح ليسر ، يتضمن مج برنا اعداد نؤيد فنحن ٠ جيدا
 ٠ مه أحكا جميع تتفيذ في ول للد لحقيقية ا لسياسية الارادة ايضا بل ، لة فعا ولية د مراقبة خل في

ينبخسي بل ، مستصوبة فا ا هد ا تعتبر لتي ا بير ا لتد با خرى ا ثمة قل لوثيقة ا ه هذ تكون ن ا يجوز لا ، ولكن
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 يوضع أن ساسي لا من ن1 نرى ، المنطلق هذا ومن هداف. لا ٥ هذ بتحقيق !لدول تعكستمهد ن1
 وجود عدم ولكن ٠ صارما لزمضي ا لاطار هذا يكون ن لا داعي ولا ٠ واقعي زمني اطار ضمن لهرنامي 1

 لبرنامج ! لنتفيذ ساسية الا لسياسية الارادة! بأن عترف الا يعني الاقل على ارشادو زمني جدول

 لسلاح !لنزع ولى الا ئية ستنتا لا ا ورة للد مية لختا ا لوثيقة ا في ذكر بانه تير لتذ ا سب لمنا ا ومن ٠ ة مفتقد
 ٠(٤٤ لفقرة ") القادمة لقليلة ا السنوت مدو على ها تنفيذ يجب تدابير من لف يتا لعمل ا مب برنا أن

 لزمنسي ا ول نجد ا مفهوم نرفض وأن ، الاراء فق بتو ة لمعتمد ا لوثيقة ا ٥ هذ عن ننكدر ان الان يمئن فليف

 ليه I لتوصل تم الذى الاراء توافت عن الوراء الى خطوة التراجع يعني هذ ؟ان واقعي غير ره عتيا با

٠ ولى لا I ستثناتية لا I ورة خلاللد

مستمر، لتغير الدولية البيئة فيه تخضع عالم في أنه على تبرهن أن وفود ة عد ولت حا لقد
لتقدم I !هذ يخضع أن أكثر ولآيمكن ، لسلأح ا نزع بير !تد ميدان في لمحرز : لتقدم با التكهن يمكن لا

 الدولية نلبيئة : من الرغم على انه الى لماسبات من د عد في وأشاروفدنا . مصطنعة زطية لحدود

يؤثر تحقيقه في لفشل اوا لسلاح !نزع تحقيق عدم فان ، لسلاح !نزع مفاوضات على اثر لها لمزعومة !
ت لعلاق ا على ومفيد متميز ثر ا له يكون ن ا يمكن لسلاح !نزخ في م لتقد فا ٠ ولي لد ا خ لمنا ا على لمثل با

 ٠ لسلاح نزع تدابير انجاز في ، وره بد ، يعجل ن ! يمثن ول الد بين لثتة ! خلت أن مثلم الدول، بين
 التصميم الى الافتقار يعني نزع!لسلاح تخقيق خير لتأ المناخلدولي تردى حجة استخدام ان

٠ لحقيقي ا لسلاح أ نزخ لتحقيق سي لسيا ا

 اليسر هذ! بمثل عنها نتحدث لتي ! المزعومة الدولية البيتة ٥ هذ ما ، حال أى وعلى
 لمتعرج ا لخط ا فقط لبيئة ا هذه تشمل هل ؟ لسلاح : نزع تدابير بنتفيذ منا لقيا أساسا هل ايا معتهرين

 وقت في تمة لق 1 ت لةلعلاقا حا فقط تشمل وهل ؟ لعضم I ول لد ! بين لقائمة ا للعلاقات لمتقلب وا
 ن :بلد بقية تشكل ألا ؟ لم لعلا !بقية عن وطذا ؟ تها وحليفا لنووية ا للاسلحة الحاثزة ول لد ا بين معين

 رى الوزا المؤتمر نجاح ان ؟ ايضا الدولية البيئة من جزء بينها فيم لقائمة والعلاقات! لعالم ا
 ، لعالم ! ن !بلد أنأغابية كيف يبين مثالا يعد نيودلهي في الانحيازالمعقود م عد ن 1لبلد خير الا

 تتحد ،أن اختلافاتها رغم ، استطاعت ، نفسها وأوروبا ، اللاتينية وامريكا وافريقيا آسيا الى المنتمية

 من ، لحركة ا ريخ تلا ل طو ، ز نحيا الا م عد ان بلد تمكنت وقد ٠ لبر لا !لمصلخة ا تحقيق سبيل في معا
 تشكل ألا ٠ وليين لد ا من والا لسلم I قضية نصرة أجل من صة لخا ا سية لسيا و منية لا ا تها ما هتم I وز تجا

 على الدولي المناخ أثر عن ث نتحد ما عند ، ولذا ؟ الدولية لبيئة 1 من جزء اهم يكون قد ما
 لعظمى 1 ول لد ! بين لقاثمة ا ت للعلاق لمتقلب ا للمجرى اسرى نصبح لا ! ينبغي ، لسلاح ا نزع مفاوضات

 ولية الد لبيئة ا أيضا يراعي ان يجب ، حقا ملا وشا لميا ع ، لسلاح ا لنزع مجا برنا ان ٠ وحليفاتها

I نحن قمنا بيئة وهي ، لك كذ خرى لا ، I لسى ل ونسعي ئها نشا «با ز نحي الا م عد ن ل لبلد لكبيرة ا د1 عد لا 
٠ بها لتكهن ! ويمكن مستقرة نه !ثبت بيئة ، كبر نحوا على تعزيزها

 يجب لسلاح !لنزع مل شا مج برنا ى لا ولوية لا ا ت ا ذ ولى لا ا لمهمة ا أن لك كذ ينا لد ضح وو

 سلحة لا ا مثل ، مل لشا ا مير لتد ! أسلحة ن ! ٠ لنووى ! لسلاح ا نزع وتخقيق لنووية ا لحرب ا منع تكون ن !
 لسلاح ا نزع يسير بأن نقبل أن يمكن ولا٠ ية لتقليد ا سلحة بالا تها وا مسا شكل و با يجوز لا ، لنووية !

 شكال الا من شكل بأى مرتبحلا النووية الاسلحة التخفيضفي يكون وأن ، جنب الى جنبا النقليدى النووى

 باجراء نرحب ونحن ٠ النقليدى السلاح نزع ضد لسنا اننا ية. التقليد الاسلحة في مواز بتخفيض
يتم تيما بطة مترا ت التخفيضا ٥ هذ تكون أن نقبل لا ولكننا ٠ التقليدية سلحة والا القوات في تخفيخر
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 سلحة1 هي لنووية ا سلحة الا ن1 على نبرهن ان را مرأ ولنا حا وقد ٠ لنووق ا لسالاح I نزح في م تقد ز حرا 1
 فتيف ٠ البشرية الحضارة نهاية !لى مه استخدا يؤدت ان لمحتمل 1 ومن ٠ عية جم دة وابا مل شا مير تد

 مجا برن ان ى وفد نضر ؟وفي لتقليدية ا سلحة لا تخفيض! على تقوم أن يجب لتها ازا بأن نقول ا يمئر

 للحيلولة وفورية موثوقة بير ا تد د يحد ولا لنووى ا لسلاح ا لنزع لملحة ا ولوية لا با يسلم لا نسلاح ا لنزى ملا شا
٠ طبة قا لم لعا ا ول لد عي لجم ا من لا ا لح مص م يخن لا من برنا هو نووية حرب نشوب ون د

 لمرحله ا تخصيح لى ا فة د له ا ت ولا لمحا I لى ا لفلق I بعين ينضر ى وفد فان ، لسياى I ا هذ وفي
 هب ذ بل ٠ ى لتقليد ا لسلاح ا نزح بتحقيق وربصه لنووى ا نزعلسالاح لتحقيق مب لبرنا ا من خيرة لا ا
 يعتبرذا أن يجب لسووى :لسلا- نزع تحقيق بأن .لوضح ا لتصريح ا ون د وللن ، لتطسح ا نى لبعفى :

 لنهج ا ا هذ مثل . نرفض ننا ا ٠ مل لك و م لعا ا لسلاح ا نزع تحقيق و ا ى لتقليد ا لسالاح ا نزع مع مشتركة ود حد
 والتي ، بالفعل لدولي ,المجتمع قبله التي لسلاح I نزغ تدابير ل مج في ولوية لعكرالا محاولة ونحتبره
٠ لسلاح ا لنزع ولى لا ا ثية ستثنا لا ا ورة للد مية لخت ا لوثيقة ا جلي نحو على تضمنتها

 لتدابيرقد ا هذه ان ٠ لاقليمي ٠ الصعيد على نسارح ا نزع بير Iتد خير الا تعليقي وينتاول
 اننسا ٠ ينبخي مما بأكثر قيمتها في المبالغة م عد يجب ولكن ، المعينة ت الحالا بصض في سبة منا تتون

 وتتفاقم ٠ خرى الا الاجزاء على يؤثر العالم من جزء في ث يحد وم ٠ر باستمرا يضيق كولب فوق نعينر
 غير ومن ٠ وسيطرتها ها نفوذ توسيع في ورغيته لكبرى ا ول اند مح لمطا نتيجة قليمية الا لمنازعات 1
 I ولذ ٠ لي جم لا !للوضع جبة الو عاة نمرا ا يلاء ! ون د لم لعا ا طق منا بعض على لتركيز ا ولة محا قعي لوا ا

 لوجود ا لق زا I ول تتتا ن1 ، ول لا ا م لمقا ا في ، يجب قليمي لا ! لصعيد ا على لسلاح ا نزع بير تدا فان

I لعسكرى I خل وتد جنبي لا I لقوى I عن ية للغا ة بعيد طق منا في ، لعضم ا الدول صة وخا ،لخارجية 
 الا المشتركة تها ما اهتعا مع يتفق أمنيا اطارا تضع ان ما منطفه في الواقعة للدول يمثن ولا٠ تواضئها

٠ لخارجي التدخل هذ مثل فيتا يمتنخ بيئة في

 لنسزع مل شا مج برنا لوضع لمخصصر ا مل لعا ا لفريق ا يتمثن أن ،لرئيس : ة د سيا ، مل لنأ ننا وا

I رئيسهلكفؤ دارة با ، لسلاحI ف طرا الا جميع ى لد مقبول نصر وضع من لموقر، روبلس رسيا غا لسفير 
 فائنا ، بمبادئنا فيه نتمسك الذى الوقت وفي ٠ برمته ولي الد المجتمع وتطلعات ت م اهتم حقا يعكر
 لقضية ا ٥ هذ حول الاراء في توافق د ايجا عملية في ، مرن نحو وعلى ، طاقتتا بأقصى همة لمسا ا نعتزم

٠ لعامة 1

 ت كلم وعلى بيانه على ، لهند I ممثل ، ن تسورا فنكا لسفير ا ده سعا شكر ا :الرئيس

٠ للجنة كرتيس لي ا وجهه التي الرقيقة الترحيب

 للتعليق م لصبا ا ا هذ لكلمة ا طلبت ، لرئيس ! ى سيد ن(: كستا لبا حمد ! لسيد !

 ولية د ت ترتييا بوضع المتعلق النقاش في اليه استمعنا لتي ا مة لا ا ت نا لبيا ا بعض على ز بايجا
 لنووية ا سلحة لا ! ل باستعم يد لتهد ا و1 ل استعم من لنووية ا للاسلحة ئزة لحا I غير ول لد ا نتأمين لة فعا

٠ ها ضد

 غير للدول يكون ن1 1لمبد تقريبا البيانات كل في ورد ى لذ ! لتوكيد با باسنان وفد ويرحب
 لنووية ا سلحة الا ل باستعم يد لتهد اوا ل ستعم ! من تؤمن ن ! في لحق ا لنووية ! للاسلحة ثزة لحا ا

٠ لة لمسا I ٥ هذ حول ق تفا I وضع أجل من ها جهود السلاح نزع لجنة حل تو ن1 وضرورة ، ها ضد
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 ن بلدا قرته ا الذى علان الا في ورد لذى ا لنهج ا هو ن تستا با تفضلم لذى ا لعام ! لنهري و .
 .لموقر ا يوغوسلافيا ممثل نصه" مل بكا قرأه والذى ، بيع سا ا بضعة مذ لهي يود في ز نحيا الا عدم

 ربح ينهغي ذكرتأنه التي ، يوغوسلافيا ووفذ زيل لبرا 1 وفد مثل ، الاخرى الرفود لخ منفقون اننا نما
I ٠ لنسووى ا لتهديد ا ضد ن ضم أفضل لك ذ باعتبار لنووى ا لسلاح !بنزع عضويا ربض منية ناتالا لضم 

 لتزام I لى عوا يد نصا 2/10لوثيقة ! في كستان با مه قد ى لذ I ولية لد !تفاقية الا مشروع حتوى ! وقد
٠ لنووى I لسلاح ا نزع ز نجا با لنووية I لادسلحة ئزة لحا , ول لد ا

 مل لعا ا للفريق ينبغى بانه لقائل I ، لموقر I نيجيريا سفير عنه عبر الذى الراى طر نشا ونحن
 صك في ادراجه يمكن مشترك نهج على اتفاق الى التوصل على الدورة هذه خلال يركز ان المخص

 يمثن ئل بدا خمسة (01/ 1.61 )ى وفد مه قد لتي ا لعمل !ورقة ت د حد وقد ٠ نونا قا ملزم طابع ذى ولي د

 كما ، البدائل ٥ هذ دراسة وبعد٠مشترلة صيغة أو مشترك نهخ عن لبحث معرض! في استطلاعها

 على سيكون ن باكستا ان لك ذ ولايعني٠ لغرض" با وفاء اكثرها على نركز " ان نستطيع ريا بلغا اقترحت
I نتيجسة على به سنحكم رالذى لمعيا لان لك وذ٠ عليه الاتفاق يمثن ء شي أى لقبول د ستعدا 

 يبعث فعالا تأمينا تؤمنها ولا ا ننووية ا للاسلحة ئزة لح 1 غير ول لد ! نؤمننا كانت اذا ما هو تنا وضا مفا
٠ ها ضد لنووية !سلحة لا ! ل ستعم با يد لتهد ا أو ل ستعما 1 من لثقة ! على

 لموقر : بلغاري سفير مقترح م أم ما شيئا تحير وفدق بأن عترف ا أن يجب ، لصدد : هذا وفي .
 حيال لدول I لمختلف العامة النهب بين ثمة لق ! الشبه وجه !استطلاع للجنة ينبغي بأنه

الاخرى للدول العام النهج ٢ على ط تهل الان د معتا هنا فرد كل ان أرى واني ٠ المسألة هذه

 الاعلانات في ختلافات والا التمثل اوجه تحديد ان في شك ولا ٠ منية لا1ت نا الضم موضوع حيال
 رسة مم من يتجز لا جزءا يشكل خرى لا ا ت لمقترحا : وفي لنووية !للاسلحة ئزة لحا ! ول للد الاحادية

 شانها من القبيل هذا من ممارسة على وافقنا لك ولذ ٠ مشترك أونهمب مشتركة صيغة ستتباط ! لى ! ترمي
٠المخصصر العامل للفريق لموضوعية ا ت الاجراء! م٣1 هذالعام في المجال تفتح ان

 بهسة متشا أو متطابقة دية احا علانات 1 ط سنقها ا فكرة حول ايضا لشكوك بعض! ى وفد ور وتسا

 يتم ولا ،ولة د لكل تي ا ذ حق رأينا في ية الاحاد ت علانا فالا لنووية ! للاسلحة ثزة لحا ا ول للد ا لجوهر !
I صد ! قبل دة عا وضعليها لتفاI و ا متابقة ت علانا 1 ر ا صد با توصي ن !للجنة ! ه لهذ مكن ! فاذا٠ رها 

 في أيضا التفاوض لتاكيد با فسيمكن ، الدول تلك وقبلتها النووية للاسلحة الحائزة غير للدول بهة متشا

 حتى المقترح لك ذ اننانعتبر ثم ٠قائونا ملزم طابع ذى دولي صك في تدرج مشتركة صينة على اللجنة هذه
 علىلاعلان !وقيود شروطا تعلق سوف تصورها يتم لتي !لاحادية !لاطلانات !كانت اذا جاذبية أقل

٠ مشروح وغير متللق ر صد ى لوحيدلذ 1

 ئسزة الدولالحا اصدرته احادى طلان ا ى لا الذاتي لتقييم ا ن ! لقول الاحارا هذا في ويلزم

 يمتننا م مشترك نهج اسننهاط صوب للسعي جدوق تثر الا الطريق قدلايكون النووية للاسلحة
فهم اطار في الاعلانات هذه من كل تصور يتم ان فهو ، البرازيل ممثل قال كما ، عليه الاتفاق جميعا

غير ول للد منية لا ا غل لشوا اطارا في لا منية راتالا للاعتب لنووية I للاسلحة ئزة لحا I لمعنية ا لدول !
I ٠ سلحةلنووية لا 1 على لحاتزة

أوطبيعة بجوهر وتتعلق ش لنق ا في أثيرت مة ها يا قضا ثلاث على أعلت أن أود ،لرئيس !ى سيد

لسرى ا باكستان تشاطر ، اولا٠ لنووية ا للاسلحة لحائزة !غير الدول لى ! تقديمهل يجب لتي ا نات لضم !
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 يتعين لتي ا ت نا لضم ! ن ا رهو ، ننووية ا لالاسلحة ثزة حا غير خرى ا ول ود يوغوساافي عنه عبرت ى نذ ا
 بعين خذ ن ن لا ون مستعد اننا بيد ٠ قانونا ملزم بخ ط ت !وذ مشروحنة غير تثون أن ينبني تقديمنا

 لح لمصا : ٥ هذ تبحلل ألا شريطه ،لنووية ا للاسلحة ئزة نح ا ول للد لمشروعة : منية لا ا لح لمص ا عتبار الا

 ويعتقد ٠ لنووية !للاسلحة زة5لحا غيرا لدول ! الى تقديمها منا حلب لتي ا لضمانات ا ومصداقية فعالية
 لسواردة ا نقيود وا لشروط !كانت ا ذ1 ما ندراسة لعامل I لفريق ا اطار في جيد ل بذ يجب نه !وفدى

 تحتم ساسية !طبيعة ذات شروحل اننووية للاسلحة حاثزة ول د ربت لا الجانب دية حا الا علانات الا في
 اخرى. م بحلريقة عنه التعبير يمثن كان اذا وما ، الدولي الصك أحكام من يتجز لا جزءا تشكل ان

 ، ول نلد اللانووق بالوضع المتعلقة القيود أولهم : القيود من نوعين ية حاد الا ت الاعلانا ضهرت ! فقد

 دولغيرحاثزة ضد حتى النووية الاسلحة ل استعما فيتا يتصور التي بالضروف المتعلقة القيود ما وثانية
٠ ننووية ! لالاسلحة

للاسلحة ئزة لحا ا غير ن ا لبلد ا تلون لكي نه ا لقول با ول لد ا بعض لت قا ، ول لا ا للنوع لنسبة ويا
 حتيازاو 1 بعدم مقابألا التزام تقدم ان ينبخي فانه منية الا الضمانات على للحصول اهلا النووية

I لا ول ٠ نووية اسلحة ت1ستحد I ممثل قال كم ، ت لضمانا ا تلك قتصرت I لمملكةلمتحدة I على ، لموقر 

٠ اللانووى وضعها بوضوح تثبت التي الدول

 باكستان ان أنأقول شيء كل قبل واود٠ منضوريا دراستها وينبضي ، اساسية نقطة وتلك
 أو تحتاز لن بأنها لنووية ا للاسلحة لحائزة !غير ول لد ا نب جا من ولية د مات نتزا ا يم نقد تعارض لا

 فيما أم٠ تمييزية وغير عالمية طبيعة ات ذ ت لتزاما الا تلك تلون أن شريحلة ، نووية اسلحة ث تستحد

 متصدعة المعاهدة تلك ان اللجنة هذه في آخرون ممثلون لاحض الانتشارفقد عدم بمعاهدة يتعلق
 خيار وهناك ٠ لتقييم ا لك ذ الى شيئا اضيف أن لى : حاجة في ولست ٠ صلبها في وتمييزية أساسا

لصعوبة I أن بيد ٠ مختلفة ليم اقا في لنووية !سلحة الا من لية خا طق منا نشاه !وهو ، تمييزيا يكون لن آخر

 حتى رضتها اذاعا ح لنج ا لها يكتب لن قليمية لا ا ت لترتيبا ا ٥ هذ مثل اقامة ان هي د لصد ا 1 هذ في
 لجهود ا طار I في خرى لا I لطرق ا ستطلاع لا د ستعدا 1 على كستان با لت زا وم ٠ قليم لا ، في حدة و ولة د

I لوثيقة ا في لمتوخى !لنووى !الانتشار م عد حول الاراء في جديد دولي توفق ض سنتبا ! الى مية نر

٠ لسلاح ا لنزع لمكرسة ا مة لعا !للجمعية ولى لا ا ئية ستثتا لا I ورة للد مية لختا ا

الحائزة غير للدول لمشروع !لمطلب ا تحويل لمبدأ ا حيث نعارضرمن خرى أ جهة من ولكنا

 خر1 صك لى ا النووية سلحة بالا لتهديد 1 من من م في تجعلها ت نا ضما على للحصول النووية للاسلحة

:١٩٦٨ في ٢٥٥ قراره اعتماد وقت من مجلسالا في الهند ممثل ل ق وكم ٠رالانتشا لعدم

ينبخي ولا يمثن لا لنووية !للاسلحة لحائزة ا لدول ا تمنحها قد أمنية ت ضمانا أى "ان
 الحائزة غير الدول أمن ضمان ان٠٠٠ نتشار الا لعدم هدة مغا على للتوقيخ بلا مقا اعتباره

 يمكنها شيئا وليس ، لنووية I للاسلحة ئزة لحا I ول لد أ جانب من ما لتز ! يعد لنووية ! لالاسلحة
 هدة معا على لنووية !للاسلحة لحائزة !غير لدول :توقيع مقابل في نقديمه لها وينبغي1

٠ الانتشار" لعدم

 توصيف ان قال ما عند للجنة ا ه هذ امام ايام منذ ثل مما رأى عن لموقر ا زيل لبرا ا ممثل عبر وقد

 فرض يستلزم الا وينبغي ، حال بيان عن ينبثق النووية للاسلحة الحائزة غير اندول د عد في ما بلد
كها كاشرا ، ت للضمانا أهلا تصبح لكي النووية للاسلحة الحائزة غير الدول اتعلى التعيد من مزيد
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 يد لتهد !أو ل ستعما ا م بعد لتعهد ! ن ! يقول ومضى ٠ أخرى ة د محد ولية د صكوك أية في مثال

 شرة مبا وبصورة طة ببس ينبثق لنووية ا لأرسلحة ثزة غيرلح ول لد ! ضد لنووية 1 سلحة الا ل ستعما با
 لجزم و لرأى ا !هذ وفدو طر ويشأ ٠ سلحة لا ! لتلك لدول ا من حفنة حتياز ا ومن نووية اسلحة وجود من
 بل مقا كمجرد ة يد جد ت I تعهد قبول لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ! من يطلب ألا ينبني نه با

 سلحة لا ا ل ستعم ا أى - عمل على قدام الا م بعد لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا ول لد ا تبرمه تفاق لا

I ضد جريمة بانه ة الامملمتحد وصفته - لنووية I ٠ لبشرية

 من خرى ا أفريقية ودول نيجيري يساور لذو !لتلق !بمشروعية الحال بطبيعة ننوه ونحن

 وجود ل حتم ا مجرد من لا يثور لقلق ا هذا ان لحقيقة ف لك ذ ومع ٠ افريقيا لجنوب لنووية ا لطموحات ا
 ويعنقد ٠ فريقيا !جنوب كيان في لمتأصلة ا نية و لعد !لطبيعة ا في لك تذ بل ، نوويا مسلحة بريتوريا

 لتين حا تشكلان نهما ! على ، سزئيل I لة وحا ، جنوبفريقيا حالة لى ا لنض I ينبغي نه 1 وفدى
 لهما وأعما لسياساتهما نتيجة الدولي القانون سياج خارج نفسها وضعت التي ول للد اسنثناثيتين

 يمنن ولتين لد I تين ها و يد 1 في لنووية ا سلحة لا ا تشكله ى لذ 1 لخطر I ن ا نرى ونحن ٠ نية و لعد 1
 من لا وا لسلم ا على ض للحفا نا ضما ، حة لمتا ا خرى لا !ولية والآلياتالد من لا مجلس! طريق عن لجته محا

٠ ة مملمتحد الا في بير ا لتد ! تلك تأييد ن كستا با صل وستو ٠ وليين لد !

غير للدول اللانووى الوضع ان فنعنقد ، منية الا للضمانات الدولي غراضالصك لا بالنسبة أم

 بخمس فقص تعترف هدة لمعا I ٥ فهذ ٠ ر نتش الا م عد ة هد معا في د تحد قد لنووية !لألاسلحة لحائزة !
 معينة ول د ت بتعطلعا الواقع حيث من ولو يعترف لم اذا انهم وفدى ويعتقد ٠ النووية للاسلحة حاثزة دول

٠ أجله من نسعى ى لذ !ف لهد نفس! عن !حيد لك ذ يمثل فسوف لنووى !ى د ننا ! لى ! ء نتم لا ! نى ,

ل حي مشترك نهج أو مشتركة صيغة استنباط مشكلة محور لطبع با هي ، لشروحط ! من لثانية ا لفئة و
 ل ستعم :م عد وء د مبا من ء ستثنا الا كان اذا ما حول شر نق في خل د ا ولن ٠ منية لا ا ت نا لضم ا سألة

 فقط تعرب أو ت !الذ عن الدفاع شرط تنشكل حادية الا ت علان لا ! في وردت لتي ا لنووية ! لاسلحة !
 نبا جا تركنا ؤنا ٠ ني لثا !لرأى ا لى ا أميل كنت وان ، لمعنية ا ولة للد لضيقة ا لوطنية ! لح لمصا ا عن

 محتوية خرى الا علانات الا لوجدن ، نوعه من فريدة ت بسط يتميز الذى الفرنسي علان الا مؤقتة بصورة
 يتحفظان ة لمملكةلمتحد وا مريكية لا I ة لمتحد 1 يات للولا حاديان لا 1 عللانان فالا ٠ ت ستثناعا لا I من لنوعين

 تين ها جم تها لتي I لتووية I للاسلحة لحائزة ا غير ول لد I ضد لنووية I سلحة الا ل استعما حق على
I ولتين لد I أن وسبق ٠ بجا لمرتبطة !أو لنووية ا للاسلحة ئزة حا ولة د مع لفة لمتحا ا لقوى أوا حلفائهم و 

 !فهذ ٠ لنووية !للاسلحة حائزة ولة بد حط رتبا لا 1 مسألة لى ! شارة لا ! في سر لتبا ! وجود أوضحنا

 ة المتحد المملكه ممثل ينكرها لم والتي ، ريا بلغا ممثل اليه اشار التي الذاتية سمات ايضا تحيبة الشرح
 بلده علان ! ن ! وهي ، المتحدة لمملكة ! ممثل ثارها ! لتي ا مة اله لنقطة ا ذاته لوقت 1 في حظنا لا وقد

 يتعلق فيه رد لو !وانلشرط ، لنووية ا للاسلحة ئزة حا غير ولة د أية لواقع I بحكم يستبعد لم دى حا لا !

 ليس هنا اليه يشار م ان سننتاج I لمرءلى I يميل ،لشرط I Iهذ دراسة وعند ٠ استثناثية بخروف فقط
 هو ما ر بقد لنووية ا للاسلحة تزة ح ولة د من ة ند بمسا لنووية I لهرسلحة تزة حا غير ولة د ضرف من هجوم

 أو ولة د ك شترا لا با لنووية ! للاسلحة ثزة حا ولة د تشنه هجوم ، هنة لر ! ولية لد ا لخضروف ا خل وفي
 و لذ ا ن للبيا ية للنا ثلا مم صبح لا لطريقة ا ه بيذ لشرط ا صيغ ولو ٠ ننووية ا للاسلحة ثزة حا غير أكثر
 ، ها وحد ئية ستثنا الا الخروف تلك ظل في قال اذ ، ١٦ ١٨ غي تي السوفيا د تحا رئيمرالا ه ألقا

 باللجوء ذلك يلزمنا قد ، أوحلفائه بلدنا ضد هجوما النووية للاسلحة حاثزة اخرى ولة د شنت ا اذ ت1

٠ تي الذ فاع لد ا ئل وسا من نمتنترفة ا لوسيلة ا تلك لى ا
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 لأدسلحة ثزة نح I غير ول ند ! يستبعد تي نسوفيا ا د تحا ن ! عللان I في لواردة 1 انلشروع لما
 ا لهذ صينة نموقر ! ري بلخا ممثل سنتبعل ا وقد ٠ أرضيت في مة متل نووية سلحة ! ينا لد لتي ! لنووية ا

 لتي ا لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ن ا لبلد ا تلك ان قال ما عند ، م شيئا مختلفة بضريقة ولكن ، لشرح ا

 ذا I سديد قول وهذا ٠ ستبعاده 1 ينبغي لتي I ه وحد هي نووق نهجوم مصدرا تلون ان يمنن
 بعخر ضي ارا في ة لموجود ا لنووية : سلحة الا ران عتها لا ا في أنيؤخذ يجب أنه بيد بمضهرة أخذ م

I غير ن !لبلد I لالاسلحة ثزة نح I لالاسلحة لحائزة ! ولةلمعنية لد ! سيرة تحت تخل لنووية I لنووية، 
 لحاثزة I غير ولة الد وليسر.قرر ، لالاسلحةلنووية لحاثزة ا ولة لد ا قرر سيكون لما باستعم لقرار ا ان كما

 علان الا في الواردة الشروط كائت !ذا مم لعجب 1 ورن يسا لخروف 1 ٠ هذ وفي ٠ النووية لنلاسلحة
 ئزة لحا ! غير ولة لد ا ضي أر من نووى هجوم يشن أن من لقلق ا عن للتعبير وسيلة فضل ! هي تي لسوفيا ا

 لتي ا ولة بالد ب لعق ا ل انزا مجرد على يقتصر لن لنووى ا صر لقص ا موضوع ن لا ولم ٠ لاسلحةلنووية
 غير يصبح لهجوم و لدفاع بين لفرق ا ن ف لهجوم ا شن امثانيات على ستيالاء الا وانما ،انيجوم مصدر كانت
 بريجنيف الرئيس عنبيان التعبير احسن قد السوفياتي الاعلان المنعكرفي القلق راينان وفي٠ واضح

٠ ة لمملكةلمتحد و ة تلمتحد ي لولا : ثلالقلق لجوهرمما I حيت من يعتبر ى لذ و قبل من ليه 1 الذتىشرت

لمملكة وا لمتحدة ا يات لولا ا علانات ! في ت !لذ ا عن الدفاع بشرو يسمى لم لنسبة با ما ا

 من كل في لوردة ا لشروط ا هوان ول الا ٠ عامان ن تعليقا عليها فلنا لسوفياتي ا د تح والا نمتحدة !
I من كل عرن I لمملكة 1 واعالان لمتحدة !لولايات I باعتبارات تتعلق لسوفياتي 1 عان لا ! وفي لمتحدة 

 القواعد مرتبة الى تيجية سترا راتالا عتبا هالا هذ اعلاء ينبغي لا ولكن ٠ وروبا أ وسط في استرانيجية

 تيجية ستر لا I ت ر عتبا لا I ٥ هذ ن 1 ، ثاني ٠ ولي د صك في جه درا Iلمقرر ا لفشتركة 1 لصيغة ! في لعامة !
 ت نا ضما على لحصول ! في لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ا حقية !وهو ٠ م لعا ! أ لمبد ! من تنتقتر لا

٠ ها ضد النووية الاسلحة ل باستعم اوالتهديد استعمال من من مأ في تجعله

حكامها ! في تشمل صيخة على اتفاق بلوغ الامكان في انه لخروف I هذه في نعتقد ننا !
I تلسك ل ستعم با لتهديد !أو ل ستعم ! بعدم لنووية ! للاسلحة ثزة وللحا لد ! من ما لتز ا سية سا لا 

 لنسبة با منها ا على لنووية 1 للاسلحة ئزة لحا ا ول لد ا قلق أط ٠ لها ئزة لحا !غير ول لد ! ضد سلحة لا 1
 لتي ! لعمل ! ورقة ان ثم ٠ لعام : لمبدأ ! !لهذ ملحق في عنه لتعبير ! فيمئن وروبا ! في صة الخ لة للحا

 في جها را د I يمكن لشروط ! ه هذ وفق مشتركة صيضة ط ستنبا لا يل بد من أكثر تحوى كستان با مها قد

٠ نونا قا ملزم طابح ى ذ ولي د صك

 مل لعا I لفريق ا عمل ن كا لم ، لرئيس ا ى سيد : ( ونيبسيا ند ! ) ن رلاعط ا د لسيد ا
 انتهز أن اود فانني ، م قد الان يمضي ليدغارد كيرت السفير سة برئا ثية الكيميا للاسلحة المخصحر

. ٠ لمسألة با لمتعلقة ا ئل لمسا ا بعض بشأن ى لوفد م لموقفلعا ا عرض لا لفرصة ا ه هذ

 ،نية لثا ا لمية لعا ا لحرب 1 منذ الا م تستخد لم ثية الكيميا سلحة لا ! عبارة أن من لرغم وبا

 لفئة منتمية تعتبر ن I يمثن التي مل لعو I لمختلف لبشرية !وللكاثنات للطبيعة مرة المد الاثار ن فا
 أكثر منذ ولي المجتمعالد قلق موضع كانت ، امها استخد حضر ينبخي والتي ، " ئية الكيميا الاسلحة "

ت را وعبا ،١٨٧٤ م لعا برولسل علان ! في لمسمومة ا سلحة أوالا لسم ا رة عبا مت ستخد ا وقد ٠ قرن من

 لحربين1 فترتي بين وفيما ، ١٨٩٩ لعام ول الا ى ها لا اعلان في ية أوالمؤذ الخانقة الغازات "
 مة لسا Iو1 لخانقة I ت ز لغ ا عبارة ١٩٢٥ لعام جنيف بروتولول جة يبا د في منت ستخد : لميتين العا

٠ ثلة لمط ا جهزة اوالا لمواد :أو لسوثل ا وكل خرى الا زات لغا أوا
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الاسلحة ' يسم الاسلحة من نوع لحضر اتفاقية نضع ونحن - بالطبع علينا وينبغي

I لوثائسق ا تستخدم لم قبل من قلت فكم ، لعبارة ا ٥ بهذ فحلا نعنيه م على نتفق ن ا - لكيمياثية 
 ٥ هذ حضرتها لتي ا مل للعو تعريف تضح ولم ، ئية لكيمي ! سلحة الا رة عبا للحرب بقة لسا ا ولية لد ٠

 من د عد لوفود بعضا مت قد وقد ٠( الكيميائية سلحة الا ) اتها ذ حد في الدولية الوثائق
 ،١١٨٠ عام اللجنة دورة اثناء ، 02/124 الوثيقة في حي اقترا بينها ومن ، لشأن ا هذا في ت حا قترا لا

 معين لموضوع تعريف وضع لانان ركا ند ننا ا غير ، لمعنى ا مل لعا ا للفريت فاثدة ذات تتون ويمكنأن

٠ شاقا امرا يكون م دائم تفاقية 1 في

 اث ستحد ! فحسب تحظر ألا ينهغي نها ا يرى ى وفد ن ف لمقترحة ا تفاقية الا ف هد عن وأما
 ،سلحة الا هذه مثل استخدام حضر كذلك تشمل أن بل ، وتخزينن! ونتاجها الكيميائية سلحة الا

 ١٦٢٥ لعام جنيف بروتوكول فحسب يكمل لن ئية لكيمي ا سلخة الا ام استخد تحض جديدة تفاقية ا فعقد
 فحسب تشمل لا قد بتعريفه الجديدة تفاقية الا ستقوم التي الكيميائية سلحة وألا ٠ لك كذ سيعززه بن

يضا ا تشمل قد بل ، لبروتوكول I لك ذ في ليها I لمشار ا جهزة لا ا أو د لموا ا أو لسوائل ا و ا ت ز لغا ا

ردر آذار/ما 3 في مل لعلا ا لفريق ا جلسة في نا وفد كر ذ وكم ، نك ذ الى فة ضا وبالا ، خرى أ حرب مل عوا

 ٠دى عا غير مرا ليسر مضمونها في لمتطابقة ا حكام الا من Iعدد تضم ولية د وثيقة من اكثر وجود فان
 لعام جنيف واتفاقية ، ١١١٠ لعام برولسل اتفاقية الى الاندونيسي الوفد اشار لك ذ على وئمثال

تلزم ما حكا ا تحوى وكلها ،ر لبحا ا نون ق سربشأن كاراكا قية تف ا ومشروع ،ر لبحا ا لي أع بننأن ١٦٥٨

تعريف كان ا واذ ، لبحر ا في للخطر تهم حي تتعرض ين لذ صرا للاشخ ة عد لمسا I يم بتقد لسفن I بنة ربا
 المخصص العامل الفريق في وضبشأنها التفا يجرى التي الجديدة الاتفاقية في ئية الكيميا الاسلحة

 تكون ان لك ذ معنى فسيكون ١٩٣٥ بروتوكول يحضرها لتي ! تلك غير أخرى مواد أو من عوا ينطي
 لاغراضغير والمواد ا العوامل ٥ هذ مثل استخدام في حرة ١١٢٥ بروتوكول في الاعراف الدول
 تفاقية الا ف تستهد بألا يوصي وفدى فان هنا ومن ٠ البروتوكول حكام لا قانونا تمتثل حين على ، سلمية

 حضر لك كذ تستهدف ن I بل ، وتخزيئها ونتاجه لكيميائية ! سلخة ستحداثلا I فقط لجديدة !
٠ له ستعما

 حكام بالا طراف الا لتزام ! ن لضم للتحقق لية I وجود عدم ١١٢٥ بروتولول ضعف اوجه بين ومن

٠ الوثيقة في لواردة 1

 ، ولي د م نظا نشاء ا فكرة نؤيد ننا فا 69/124 ونيسيا ند ا من مة لمقد ا لعمل ا ورقة في كرنا ذ ولم

 ث Iوهيستحد ، لمحظورة I نشعلة الا كل من للتحقق لجديدة ا قية تف الا في ، وطني نخام لك وكذ
 أقترحت فقد ، التحقق جهاز من الدولي الجائب عن ما وا وتخزينناه وانتاجها ثية الكيميا سلحة الا

 ز جها لى ا للتوصل ولة محا في خرى لا ا لوفود ا مع ون لتعا ا ى وفد صل وسيوا ٠ ت ليا لا ا من منوعة مجموعة
٠ عليه متفت

، الرئير: سيدى

 ، عام وبشكل ر ختصا با كرها اذ ان ت رد ! لتي ا ئية لكيميا ا سلحة لا ! حضر مسألة نب جو بعض تلك
 نفعل أن عتنا ستط با يكون أن مل ونأ ٠ مل لعا ا لفريق ا هو لك لذ محفل نسب ا ن لا صيل نتفا ا لى أمضا ولم

٠ حقة لا مرحلة ،'في العامن الفريت في ، لك ذ
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I ني تلجئة ا ته تخذ الذى لض ا على ء بنا يسرنى ، لعوض؛ ا لمعقض ا ؛ف نرئب 
 والسفير ٠ الموقر نمرن :الد ممثل ميتشيلسين بيتر انسفير للحديت ادعو ان ، ١٠ ٤ال لعامة ! جلستي

 .رئي منصب حاليا ويشغل ،السلاح نزع لشؤون صر الخ نمركية Iلد ا رالحكومة مستش هو ميتشيلسين
 ٠١ ١٨٤٠ يسعير د / ول لا ا نون كا في له نتخب ا ى لذ ا لمنصب ا وهو ، لسالاح ا لنزن ة لمتحد ا مم الا لجنة

 ولى لا ا لمرة ا هي ٥ هذ نت كا لما ،لرئيس ا ى سيد : ( نمرك ا لد ا ) كلسيديتثيليسين
 كرئيسللجنة قدرتكم على اثني ان أولا لي فاسمحو اللجنة ٥ هذ م ما ا لحديث با فيها اتشرف التي

٠ لفي الشنرالح في السلاح نزح

 بالمشاركة لبلدى لسماح با لقرركم تقديرنا عن السلاح نزع لجنة لاعضاء أعبر أن لك كذ ود وا
 مثان با لخاصة ا ت لمناقشا ا م هتم : بأكبر نتابع أننا أضيف ان ويمكن ٠ مراقب بصفة للجنة ! ل عمط ! في

 ثية ستثنا الا ورة للد ت لتحضير ا بدء بمناسبة مؤخرا بدأت لتي وا ، لسلاح ا نزع لجنة عضوية توسيخ

٠ لسلاح ا لنزخ لملرسة I لعامة ا للجمعية نثانية !

 على الاتفاق جل ! من للجهود لنسبة با صة وخ ، للجنة ا ه هذ عمل في همة لمسا !نعتزم ونحن
 وتشترك ٠ لنووية I سلحة لا I على رب لتجل I تحضر ة هد ومعا ، تية نكيميا ! ملحة الا تحفضر تفاقية I مين مضا

 وفريقنخبرء ئية لكيمي ا للاسلحة لمخصتر ! مل لعا ا لفريق ا ل أعم في ورة لد أ ٥ هذ ثناء ! نمرك ندا ا

I تد سة ر لد نمخصر ا لعلميينI بيز I ون لتعا I في ولي لد I ٠ ها يد وتحد زية هتزا الا اث حد الا ستلشاف 

 في اللجنة امام الدانمرك فيها تتحدث التي الاولى لمرة ا هي ، قلت كم ، ٥ هذ كانت ولما
 عامة طبيعة ات ذ ملاحظظت ببضع الادلاء الرئيسفي سيدى يا را عذ استميحلم فائني الحالية دورتهل

٠ الكيميائية الاسلحة أى - الاعال جدول من اليوم قش الذى.ينا البند ول أتتا ان قبل

التسلح من والحد السلاح لنزع تي مؤا ليس الحالي الدولي المناخ ان المؤسف ومن
٠ لمشاكل I هذه بشأن وضاتلدولية اتمفت تقدم م أم لان"عقبة !لعالم ! لتوترفي !

ل زا وما

 فقر لا لنسبة بأ صة وخا ، كل مش من تثيره وما لية لح ا لمية لعا I ية د قتص لا I زمة لا !ق سيا وفي
I نعانسي واذ٠أكبر بدرجة لمعنن ! من لية خا لعسكرية !للميزنيات نهاثلة ا جات حتيا لا !و تهد ، لبلدان 

 لبحث ا مجموع من نسبيا كهير جانب يوجه ان حد قصى ا لى ! لمرضي !غير من يبدو فانه لطاقة ! في ازمة
 يدة جد ر د مصا توليد في م يستخد أن من لا بد ، لعسكرى ! ن Iلميد ! لى ا لم لعا ! في ث Iستحد لا وا

 ب ؛أسبا ونعرض المواعظ نلقي ان السهل ومن ٠ جميعا لنا ن واضحتا ن رقتة المفا ن تأ وها ، للطاقة
I من ان غير ٠ لتسلح ا من لحد وا لسلاح !نزع بشأن ولية لد 1 ت لمفاوضا ! في لي لحا ا لجمود 

 ه هذ في م تقد وتحقيق لتوتر !طريقالتخفيف نجد ن ا - صعوبة من لك ذ في ما رغم - للغاية لضرورى ا

٠ لمستقبل ا في ت وضا لمفا ا

 من ود محد د عد في بشدة يتركزن ، لتقليدى و لنووى ا لتسلح ا ق سب من كللا ان لواقح و
I لبلدI ن I لجانب ! تمتلك لتي I لاكبرمن I لعسكرية !لترسانات I الدول هذه وتتحمل ٠ لعالمية 

 عن نشأ الذى ، ة لمتحد الامما ميثاق مع يتفق بما لسلوك ! لحسن ولي د مثل ضرب في صة خا مسؤولية

٠ حة لصرا ا حلريق عن لثقة ا م له و ، ولية لد ا ت لعلاق I في لقوة ا م I مستخد عد ارادة

 تمثل لم لعا I طق منا من كثير في لمحلية : لمسلحة ا ت عا لنزا ! ن ! تغفل أن يسعنا لا ننا ا غير

 على وخيمة را آثا قليمية لا ا لتسلع ا ت ق وسبا لمحلية ا ت عا ننز ا ه هذ لمثل أن ئم ٠ لخة با تصعيد صر مخا

٠ طقه منا في خرى الا ان لبلد و لمعنية ا ن I للبلد عية جتم والا دية قتصا لا ا ننتمية !
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 الاحداث لدفع به تسن.م ان المتوسحلة او الصغيرة البلدان تستصيع ماذا المرء يتساءل وقد

! ايجابي مسار في

 لمصالسح ا عتبار الا في خذ ي ن ا بد لا جهنا توا لتي ا كل للمشا واقحي حل أى أن لواضح ا ومن
 الحقيقة ه هذ تعلس أن اللجنة ٠ هذ في ت للمناقشا ينبني انه غير الكبر العسكرية ول للد الاساسية

٥ الادنراف ة د المتعد المفاوضات مجرد ٥ تجا لمشاعر ا قوة بطغمت ميما

 لجعيع: ا »حياة تمسر لتسلي ا من لسد وا لسلاع ا لنزع لحيوبية ا كل نمشا ا ن فا خرق الا لفامحية ا ومن
 ١ب.جحي ما عا محدودا ما تقد لا ن للحفد. لا حين وخاصة ، ها وحد العضم ول الد ير لمتقد تقرك أن يمدن ولا

 تسقسسم ن وا ، لعفمى ا ول للد ضمير بمثابة تكون ن ا لصفيرة ! ن !لبلد ا جدب و من فان لتالي وبا م م ءا
 فيهسا تجرى لتي ا ت لا لمج ا في لك كذ العملية سير ستمرار ! في تساعد ن1 يمثن بنا»ة ت ومقترحا بافكار

 لحة أداقصا انها السلاح نزع لجنة اثبتت وقد ٠ مباشرة المعنية الدول من ود محد د عد بين ت وضا المخا

ية لغط ه هذ لتحقية

 سرا كيي. م تقد لساس ا لنزع مل شا مب برنا ن إشا لمع ا ذزع لجنة خل ا ا ت وضا لمفا ا حققت وقد
 أن يمثسن الذى مج البرنا هذا على تفاق الا اية لحا ا ورتها د مجرنى في للجنة ا تستضيع أن في أمل وكلنا

 حي القاموف. م لعا ا في مة لح ا للجمعية نية لثا !ثية سقثنا الا ورة لد !ت قشا منا في لبير ما سنا ! يشكل
 امالنافي عن اعرب فانني ، لنووى ! السلاح نزع جانب لى !لتقليدو ! لسلاح : بنزع انمعروف منا هتم ! ضوء

٠ مت لبرنا ا في لجانب ا ا لهذ لصحيح ا الادران

 الفريق على ان ترى حكومتي فان ، اضهاره ينبخي كان التي الرأى اخلافات ندرك اننا ورغم
 ميسر لتد I بأسلحة تتعلق قية تف ا نسو د ا عد ! في بعمله يسرع ن ا عية سعا لا ا سلحة لا با لمعني ا لمخصدر ا

 تحاد والا لمتحدة ا يات لولا ا بين ليقا I لتوصل ! تم التي قية تف الا بارتياح حضنا لا وقد ٠ ٥ هذ لشامل ا
 العمل من الاملة الاستفادة الى اللجنة دعو لا الفرصة ه هذ انتهز ان واود ، ١١٧٦ في تي السوفبا

تمثل أن يمئن ، النطاق ة ود محد كانت وان ، الاتفاقية ٠ هذ فمثل ، العضفيين الدولتين انجزته الذى

٠ الثقة د وافتقا بالتوتر تتسم فترة في سارا نجاز ا

 للمدانمرك بالفسبة خاصة أهمية « قلت ان سبق كما ، لقم الاعمال جدول في موضوعان ك وهفا

 لمعفاتسر صربا الظ لعط وا ٥ ربب للتج مل لشا I لحضر I حول تفاق ا لى 1 للتوصل ولة نمبذ I لجهود. I وهما
٠ ثية نتيميا ا سلحة لا ا عن مقبلة اتفاقية في تدري أن ينبغي لتي ا

 أ تبسد أن ، رب للتجا مل لشا ا لحضر ا ل مجا فسي ، تستطيع لسلاح ا نزح لجنة أن نا د عتقا ! وفي

 ا هذ وفى ، ة هد لمعا I فى ل لفعا ا للتحقز لتفصيلى ! لمؤسسو ! ر لالادا نشطة ت س را د مثمرة بصورة
 الحالي العام أواخر في منه ه نتها لا ا يتوقح ى لذ ا لمخصر ا لعلميين ا ء لخبرا ا فريق لتقرير يمكن د لصد :

٠ بناءة نضمالات !نقطة يكون ن 1

 داخل لان حتى انجز الذى العمل نعتبر أننا أقول كي هالفرصة هذ انتقز ان لي واسمحو

 لفسريق ا ها جرا ا لتي ا لتجرييية ا ت ختبارا ولا ت لمتاقش ا ونعن ،لقيمة ا لغ لمخصربا ا لخبراء ! فريق
 هسم ويسا٠ المستقبل في للتجارب التامل الحضر هدة نمعا العريق يمهد كبيرا م استا ن الا حتى

 مل لك I عمنا د للفريق م نقد ستعد!دلان ! على ونحن ،لمخصدر ا لفريق ا عمل في حد بنشا نمركي ا د خبير
 كلممته في الدانمرك وزراء رئيس مه قد. ى لذ بالعرض( نصدد ! هذا في أذكركم ودعوني ٠ المقبل عملم في

ت ومنشسسا انمركيين لد ! ء لخبر ان ل قا حين مة لعا ا للجمعية ولر، الا ستثناثية لا !ورة لد ! في مة لعا ا
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 ة هد معا تصحب لتي ا لتحقق I مشكات حل في ة ثد فا وى ذ يكونون قد غرينالاند في رضية الا زات هتز الا
 د متعد ون للتعا م نظ في ركة للمش د ا علىستعد نمرك الدا ن فا ا وهلذ ٠ رب للتجا مل نتا حضر

٠ رضية الا هتززت الا ن بشا صراف لا !

 لسلاح ا لنزع المثرسة ولى الا ستثنائية الا ورتها د في لمتحدة ا لالامم مة نعا ا نجمعية ا علنت ا وقد
 وتصف ٠ السلاح نزع مجال في والحاحا حيوية المشاكل اكثر من يعد الكيمياثية الاسلحة حضر ان

 وتخزين ج ب و| ث ستحد! للا لفع وا مل لكا ا حض ا ئية ستثنا الا ورة لد ا لتلك مية لختا ا لوثيقة ا من ٧0 لفقرة ا
 عقد ن ا وتؤكد ، حا لحا ا لسلاح ا نزع بير ا تد أشد من نه با سلحة لا ! ه هذ مير وتد ثية سلحةلكيميا لا ا

٠طرف الا دة لمتعد ا لمفاوضات ا مهام نح ا من متمة يشئل الغاية ه ليذ اتفاقية

 و يبد ما على ئية لكيميا : سلحة لا !كتسبت ا لسلاح : لنزع لملرسة ا ولى لا !ثية ستثنا لا ا ورة لد : ومنذ
 عمل في م تقد تحقيق لحاح لا ا لغة با مور لا ا من ن فا هنا ومن ، لعسكرى : لتخطيع ا في يدة متز أممية

 ل المج في م شهدنا الذى لسباق ا غرار على الليميائية سلحة الا في كثيف سباق بدء من بغية للجنة 1

٠ النووق

 تبير د عد وطرح تية لكيميا ا سلحة الا تحضر قية تف ا لعقد د للاعدا لعمل ا من لبير قدر انجز وقد

 المتحدة لولايات ا بين وضات المف تقريرا ويشير ، انسلاح نزغ لجنة على لعمل ا وورقات لمقترحات ا من
 قد ق لأتف لتقني سر سا الا وان ويبد نفاق ! لى ! للتوصل لنشعة ! لجتود I لى I نسوفياتي ! د تحا والا

 لغة با لتحقق ا مشكلة ن لا سا وأسا ، فقى لا ! في يلوح ق تفا ا فليسرثمة لك ذ ورغم ، ط حد على ا جيد بحث

I ٠ م تم تحل لم همية لا

 في نمركية Iلد ! راضي الا في ثية لكيمي ا سلحة الا تخزين رض تعا لتي ! ، نمركية لدا I لحكومة ا ن ا
 ٠ ئية الكيمي تحظرالاسلحة قية اتف التبكيربعقد بقوة تؤيد ، لسلم !وقت في اى ، لية الح لضروف I ظل
 أن العالسم نحاء I بعض في لكيميائية !الاسلحة استخدام ت ادعاءا حول خير الا لجدال ! أوضح وقد

 ملا شا ليس لحرب I في وغيرها مة لسا وا لخانقة ا ت ز الغ ل ستعم I يحض الذى ١١٢٥ بروتوكول
 للتحقق. أداة الى فتقاره لا - الوحيد هوالسبب هذ يكن لم وان - وبوجهخاصر ، الكافية بالدرجة

 ية ا لبد ا منذ تشمل وان ، رالامكان بقد ملة شا تكون ن ! ينبغي نها ا رأينا ففي قية الاتفا ق نعا عن م أ

 مع هذ ويتمشى ٠ ل ستعط لا 1ةو عد وإلسا والنقل ختفاض والا ز حتيا والا والتخزين نتاج والا ستحداث لا1
 رئيس عممه والتي ،١٩٨١ فبراير / شباط ٧ في 61/61/1.7 العمل ورقة في ٣ و ١ البديلين

 لكيميائية سلحة الا ل استعم حظ يدرج ن ا نفضل فانفا هنا ومن ٠ لكيميائية ا للاسلحة لمخصر I لفريق ا
 تتضمن لكي لك وذ لفعل با سلحة لا I ٥ هذ ل ستعم !يحظر ١٩٢٥ بروتوكول ن ا من لرغم با قية تفا الا في

 لتوصللى أ في يا نمزا ا بعض نري غيرننا ٠ للتحقت وره بد ثية لكيميا ا سلخة الا ل ستعما I خضوع
 بدء نستطيع لكيم - طموحا اقتراحاتأكثر تنفيذ السستحيل من أن ثهت اذا - شمولا اقل اتفاقية

. ٠ الان منذ العملية

 سلحة لا با صة لخا ا قية تف الا ضيف : أن ويملن -١٦ ٣٥ بروتولول ت خبر ن ف قبل من ثرت ذ وكم

٠ حتمية ضرورة عليها يعول لتي !لتحقق ا ت 1،جرا ! أن ثبتت ا قد - لبيولوجية !

: خاص بوجه التالية ت لمجالا ا يضطي ن ا لنيميائية !سلحة الا حضر من ألكافي للتحقق بد ولا

٠ لكيميائية !سلحة لا ! من لية لحا ا لمخزونات ا مير تد )ا(
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٠ الاسلحة هذه لمثل القائمة نتا: الا تسهيلات اغلاق و أ مير تد4

ضروريا لك ذ يكون ما ر بقد سة لحسا ا ئية لكيميا ا مل للعو رى لجا ! ج نتا لا ا قبة مرا
٠ الانتاج حضر ة عا لمر

 حال ف طرا الا تلتزم أن لسلاح ا نزع لجنة على لمطروحة ا لوثائق وا لعمل ا ت ورقا من د عد ويتوقع

 « ووسائلة لكيمياتية ! سلحة لا ! من تها مخزونا عن علان بالا لكيمياتية !سلحة لا I حضر اتفاقية لى ! منا نضم ,
 خحطط عن لان الا الواجب من سيكون كم ، الاتفاقية تشمله التي ت ويا الكيما انتات وسائل عن فضاد

 نمرك الد ان اضيف ن ا ويمكن ٠ الانتاج تسهيلات تصفية أو مير وتذ لكيمياثية !سلحة لا !ت مخزونا مير تد

٠ ثية الكيميا الاسلحة مير تد ت واجراءا وسائل لة بمسا خاصا م هتا ا تهتم

 سلحة بالا خاصة قية فىتفا لتحقق I يثيرها لتى ا ئل للمسا ية للخا لمعقدة I للضبيعة ونضرا
 من قدر أدنى تتضمن تحقق ت 1،ثجرا !ستحد ! في لنضر I نعام !بضرورة شعور ك هنا فان لكيميائية ا

 ة الوحيد الوسيلة - الحالي الوقت في - يمثل الموقح التفتيترفي وأن يبد انه غير ٠ التعنفل عنصر

I ٥ هذ مثل ن ف لفي وبالت ، للتحقق تمام لة لفعا I ية للغ مؤهلة ولية د لة وكأ خبرة تتحلب ت لزيارا 
٠ له مبرر لا تطفل دون ها وتنفيذ لتفتيش ! أعمال ترتيب تضمن ان باستطاعتنا

 لغة وبا هامة مسائل وكلفا ، اللجنة ٥ هذ في بحثيا يجرى التي نمواضينة لبعض! تعرضت لقد
أن لا ٠ باسره ولي المجتمعالد صفوف وفي الاعضاء الدول بين مختلفة نضر ت وجها تنشمل ، الصعوبة

٠ لميين لعا ا لركود وا لتوتر ا من لرغم با تتقدم لت ز م للجنة ا ل أعم ان لمشجعة ا مور لا ! من

ستثنائية لا : ورة لد !بتوصيات عملا تقظيمها أعيد ان منذ ، السلاح نزع لجنة تطورت ولقد

I للجمعية شرة لعا I للامم مة لع I عمل ويشير ٠ حق وضي تف ز جها لى، ة لمتحد I فرقة لا I ملة لعا I لمخصصة
كبيرا را قد يثير ا وهذ ٠ وصراحة بوضوح الراى ت ختلافا ا مناقشة على ايجابي عزءم لى !لقائمة ا ربعة الا

٠ المستقبل في مل لا من

لتي ا لتهنئة ا وعلى نه بيا على ميتشيليسين لسفير ا نمرك Iلد ا ممثل شكر ا :الرئيسن

٠ الي وجتها

لممثل ن الا لكلمة ! عطى ! ا ٠ ٤ل !مة لعا ! جلستها في للجنة ا ته تخذ ا ى لذ !لمقرر اوبموجي

سلحة الا من للتحقق ى لفنلند !لمشروع ا ير ومد عية شعا الا لكيمياء ا ستاذ ا ميتينين لسيد ا فنلندا
٠ الكيمياتية

 ف لهد ا ن بشا ع جم ا وجود من لرغم ! على ،لرئيس ا وى سيد : ( ا فنلند ) ميتينين نسيد !

 على م عل هم تفا يضا I يوجد نه فا ، مل لكا !لعام ا لسلاح ا نزع وهو ، لسلاح ا نزع على وض للتفا ئي النيا
 مير لتد !سلحة وا لنووية ا سلحة لا ا من لحد ا هي ها ذ تخا ا ينهغي لتي ا ولى لا !لعملية ا لخطوة ! أن

 وبناع ٠خطرهابكثير I لكيميائية ! سلحة لا Iو تبد ،خرى لا !سلحة لا 1 تلك بين ومن ٠ وتحريمها خرى لا I مل لش 1
٠ نزعلسلاح لجنة على معروضة جلة عا مهمة حقا يشكل حضره فان ، عليه

 ،مركزة مناقشة موضع وهي ٠ لسلاح ا نزع لجنة ل ولأعم جد في بيا معترف لحقيقة I ٥ وهذ
 الولايات بين ئي ثنا نحو على تناقشرأيضا وهي ٠ مخدمصر مل عا فريق داخل بناءة مناقشة نقول ان ويسرنا

 وانها خيرة الا لمناقشات ! قرييا تستأنف ن1 ونأمل ٠ تية تيةلسوفيا شتر لا !ت لجمهوريا ا د تحا وا لمتحدة !

٠ قية تفا لا مشترك مشروع وضح عن تسفر
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ين را وفي ٠ مل لعا ا وفريقتا للجنة ا ٥ هذ دخل كثب عن قشة لمنا 1 ز لفنلند ! لوفد ا بح ت وقد

جديرة جهود من ، ليدخارد السفير رثيسه له يبذ ا وبفضل ٠ تطيب مناخ في يتقدم العم ان
وقد ٠ حقيتية عملية تل مشا لب يعا وان منضمة بطريقة يعمل أن يمئنه مل لعا ا لفرية فان ، لثناء با

٠ عام بوجه جدا مفيدة ه نجد عمل ورقات ة عد لفريق ! رعلى نرتيم ا عمم

 والمعايير ، لتعاريف و ، بالنطاق تتعلق مساتل هي نرئيسيةنمعلقة I البارزة لمشاكل ! ن !
 ت اتفاق اية في بالمثل صعبة نفسنا المشاكل هذه لان نخر هشة لد !لايثير أمر وهذا ٠ لتحقق وا

 حليا يكون ان يمكن لا اخرى، مواضح في حلهل تم مثلم ولكن ٠ اخرى اتفاقات اية أو الاسلحة نتحديد

٠ يضا I مستحيلا هنا

 هدة لمعا ل متث لا I من لتحقق ا مشكلة مة لمقد ا في كانت م كثير ت ملمداولا هذ كل وفي
 لي بالتا سعت وقد ، السالاح بنزع طبيعيا م اهتم ، محايدا بلدا بوصفة ، فنلندا لدى ن١٠ فعلية

 قرار ١١٧٢ في فنلندا ت تعفذ I وقد ٠ المشكلة ٥ هذ لحل ولة نمبذ I لجهود في يضا ا الاسهام الى
 دوليا استخدامها لاحتمال ثية التيميا الحرب على للسيطرة رة قد ، وضني اسا-ر على ، ء تنشي بأن

 لحرب ! مل لعو لتحليلية ا ليب سا لا I راسة لد ثيين نليميا ا من مل عا فريق ستخدم و ٠ لمستقبل ا ففي
٠ نرقابية ا القدرة ٥ هذ بغرنايجاد ئية !لكيميا

 لحرب ا مل لعو لي لا ا لتحليل ا ور د عن مشروعها وضح ا فنلند ولت حا ، لخلفية ! ه هذ ضوء وفي
 لمرحلة ا تنرح للجنة I ٥ هذ عضاء ا على ( 02/ 164 ) عمل وثيقة ليوم ا عممت وقد ٠ منها لتحقق وا لليمياثية ا

 الناحيتين من ،غراض الا د متعد مشروع بوصفه لمشروع ا تصور تم وقد ٠ ٥ نتفيذ رى لجا ا لمشروعنا لية لحا ا
 في لمخططه ا بية لرق ا رة لقد ا ستخدام يمكن! ، لموضوعية I حية لنا ا فمن ٠لسو ا على لوضيفية وا لموضوعية ا

 ،ئية لليمي I سلحة الا ج انتا م عد ومن ، ت لمخزونا Iمير تد من لتحقق ا : للتحقق مختلفة نشطة 1 ثطلاثة
 ت شكلي عن لنضر I بصرف رة لقد ا ٥ هذ ستخدام I يمكن لوخيفية ا حية لنا ا ومن ٠ لمزعوم ا ستخدام الا ومن

 التفتيثر من مزيب ى1و1 الوطني التحقق في مه استخدا يمكن ذلكانه ويعني ٠ عليها المتفق لتحقق ا
 يمثن واخيرا ، مختصة دولية سلطة به امرت تحقيق أى د بصد امها ويمنناستخد ، والدولي الوطنى

 في لمحتملة ا عب لمصا I بشأن مية النا ان لبلد ا بعض عنها عربت ا لتي !هرلقلق مظا بعض جه تو أن

٠ فقط لوطنية 1 بوسائلها لتحقق ! تنفيذ

 سنويا فنلند متها قد التي ت والكتيبا العمطل ت ورقا في لفنلندى ا المشروع م لتقد وصف وورد
 مها نقد لتي ا لعمل ا وثيقة في به ئمة ق وترد ٠ لسلاح ا نزع لجنة لى وا لسلاح ا نزع لجنة مؤتمر لى ا

. .اليوم

 للآثارلأية مفصل تحليل لاجراء للازمة !المنهجية ستحداث : على لفنلندى !ويركزالمشروع

 لمرضية I لمنهجية I ث Iستحد I وبعد ٠ ثية لكيمي ا للاسلحة حضر من للتحقق ا جمعة مكن !بية رقا ت عينا
٠ للتحليل العينات وتحضير بجمع لمتصلة ا كل للمشا رأسة د ستجرى ، لمقابل !لبيانات ا وبنك

 يتصل وما ب للاعص مثيرة جية نموذ عومل تركيب هي الفنلندى للمشروع ولى الا لخطوة ا ولانت

 ٠ لتحققلممننة ا ليل بتح يتعلق فيم صلة ذات تز خو من لهل م راسة ود ، ثية كيميا ت مركبا من بها
 ستخدام وبا٠ ئية التيميا الحرب مل عوا لتحديد المتاحة لية الا ت التقنيا لمألاءمة راسة د اجريت ، ذلك وبعد

تها ولمتج ولية ت بيانا ملاتمتسجيل ع١٥٠ لي لحو للتكرار قابلة قياسرمختارة وضروف ، التقنيات انسب
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 النظام هذا واقترح ، الدقيقة التحليلية للطرق نظم شكل في انمختارة التنيات ورتبت ٠ الانحلالية
 خارجية وزارة المقترح لنضام تشرت! وقد ٠ ئية الكيميا سلحة التحققمنالا لمعايرة سر كأسا فيه للنضر

٠(62/105 و 60/4 ) اعلاه المشار لك ذ الى شير ! كم ت كتيبا شكل في ١٦٨٠ و ١٦٧٦ في فنلندا

 سلحة الا من لتحقق ! تحليل ن ميدا في حثين با عدة ريب بتد أيضا لفنلندقى ا وقاملمشروع وايضا

 لبحث I ولكن ، هلسنكي معة بج التيمياء قسم في للمشروع لرئيسني Iنمختبر 1مقر ويوجد ٠ الكيميائية

٠ خرى ا ية فنلند ت مختهر ة عد م ونلوثيق لتعا با يجرى

 وكان ٠١٦٨٠ صيف خلال لفنلندو I لمشروع !من ولى لا !للمرحلة الرئيسي لهدف !بلوغ وتم

 لمرحلة I ف هد وان٠ لسمية 1 ثقة لف ! مل لعو ا هم I يد سلتحد حسا م نظ عن رة عب ف لهد I لك ذ
 أثر لمستوى لكمي !لعضوى ! لتحديد وا للعينات لمسبق !للتحضير مفصلة ت جراء! !وضخ هو لية لتا ا
I لضرورى ! ومن ٠ لمحتملة وا لمعروفة ا مل لعوا I أيضا مفيدة معلومات على للحصول دقيقة طرق ام ستخد 

 ت سا هالدرا فذ نب جا لى I ى لفنلند !المشروع ويركز ٠ ت للعينا لمعقدة وا لمؤيضة ا ت لمصفوفا I بشأن

 تحليل وبفضل ٠٠٠ بة للرقا ثية تلقا ت و د 1 ث ,ستحد I لك ذ في بما ثيا تلق لتحقق I تحليل جعل على

I لتحقق I مكن ا لتلقاتي I لمرقبة 1 جراء I ئية لكيمي 1 د للموا سة لحس I يقلل مم ها وحد لمحضوزة I لخوف 
 ت مركبا عن لضرورى ا غير لكشف ا حريق عن عية لصنا I ت لعين ! من عية وصنا رية تجا ر سرا 1 عن لكشف ! من

 و ذ كيميائي مركب أى لى ا للبيانات صلي لا سر! سا الا قدر هو لث لثا ! نمقبل ا ف لقد وا ٠ أخرى سلمية

٠ ثية لكيمي I سلحة لا I بحضر صلة

 ث Iستحد لا I من نتهاء لا ! بعد لا 1 ت لعينا ا جمع عن مفصلة ت سا در ء جرا 1 في ء لبد ا يمكن ولا
 ت تعليم !عداد في اساسية همية الدراساتأ ٥ لهذ فان ، لك ذ ومع ٠ الاثر لتحليل الحالي المنهجي

 لهواء I في مصغرة ميدنية ت را ختب ! جراء !لضرورى I ومن ٠ لتحقت I لتحليل للازمة I لعينات ا لجمخ مفصلة
 والماء الهواء قبة لمرا تجارب ت ختيارا الا ٥ هذ وستشمل ٠ جرائها لا التخطيط ويجرى ، الضلت

٠ بعد عن

تحليل ونوعية سية حسا تحسنت « الفنلندى المشروع فيها نفذ التي ني لثم السنوات! وخلال
I لكيميائية !ت لمركبا I ت رجا الد من لكثير با ، تلا ها تحسنا لعضوية I لمرء ا كان سئوات عشر ومنذ ٠ لكمية

من جز مضه-الا لايوجد معروفة مادة ماهية تحديد من المقارنة ضريق ،عن احد تمثن اذا يسعد

غيرمعروفة مركبات هية ما د يحد انم للمرم يمثن واليوم ٠ العينة في غرام ١٠، الغرام من مليون
المؤاتيق الحالات في م غرا ١-١٠ أو ، ١٠ تبلخ بكميات التركيبية الناحية من يوضحهل وان
 غرام١ ٠ ن لا للتحسين كبير هنالمتسع يزال ولا . العرات بملايسن اعلى حساسية بلوغ يعفي مم

 ومن ٠ للاعصاب المثيرة مل للعوا المتوسط الجزئي الوزن جزئيات من ٢١٠ أو مليون على تحتوى

 لعضوى ا لتحليل !سية حسا مة القاد سنوات ١ ٠ل1 خلال تزيد ،أن المرجح من ربط بن ، تماما الممكن

' ٠ كمية درجات بعدة

 من خرى1 مرة يزيد ان للمرء ويمكن ٠ الالي لتحليل 1 سية بحسا يتعلق اعلاه قيل م ان
 للترات ! من بدلا ، مثلا ، ويمثن ٠ لبيئية ا لعينة ا حجم دج بزيا ، لبيئي ا لتحليل ا أى ، لمجموع ا حساسية

 خلال من نهواء ا من لمكعبة ا متار الا آلاف وحتى ، كثيرة مكعبة امتار ضخ ، لهواء ا من لمعتادة !لقليلة ا

 تعقدلمصفوفة زاد وكلما ٠ لتحليلجا لمكثفة I لمواد !لجة وبمعا ، المطلوبة لمركبات تحبر: حيث محبن
لنهات !أو لتربة ! من أوعينة الملوثة لمياه وا1 ، السطحيةلنضيفة لمياه !أو ، لهواء ! من منثف -
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 لك ذ ويشكل مسبق وتجزئتي ، واغناثيا ، العينة تحضير تعقد زاد - ٠ الح ، الحيوان رنسير1

٠ لمقبلة I لسنوت 1 في البحث من نبيرا قدرا سيقتضي لب لمصا ا ونثير واسعا ميدانا

 ،لصلق ا لهوء ا في لكيميائية ا مل للعو ام استخد اى هية ما يد تحد قريب عم سيمتن ولكن
 مئسات مسافات على - نتيمياثية !والحرب : نلتمرد المضادة نشصة أوالا ، ختبارانميداني الا مثل

 ننسبة با ليوم ا ل لحا ا هي كم جيدة ارصادية بيانات توفرت Iن فل ٠ اننوء تحت لثيلومترات !ف اوآلا

 سرعات معرفة ومع ، لعامل ا على لمشتملة ا لتوء ا لكمية مسار حساب يمنن ، لم لعا ا من لبيرة جزاء لا
 ٥ هذ في عي صعلنا تابعا من هدات مشا توفرت واذ ٠ التقريبي الاصلى موقعنا حساب يمكن ، الهواء

٠ لمظلقة ا ة صبيعةلماد عن فئرة تكوين يمكن ، لمنصقة !

 ه مستمرللايقا بحوث اجراء ضرورة يبين سنوات ني ثم طولها خبرة من الفنلندن للمشروح م ان
 لتلنولوجي I ل مجا في لتقني ا لتطور ا لسرعة تية لكيمي 1 سلحة لا ! مل عوا تحليل منهجية يرة مسا على

 سيمكن ، لك ذ ومع ٠ لمستبقة ا لجتها ومعا ت لعينا ا جمع هو لك ذ من كثر ا يتصلب ما ن ا بل ٠ لية لا ا

 في لكيمياتية ا سلحة الا مل لعو ( ت هكتارا يشمل ) لنطاق !واسخ ستخدام ا ق ا من لتحقق I قريب عم

 في ميرها تد و ! مل لعو ! هذه انتاب من لتحقق ! يمثن لن ولكن ، كبيرة مسافات من طلق 1 لزواء
 الانشعة ه هذ من التحقق وسيتطلب ٠غلاق الا محكمة ء مخابى في تخزينه! أو الاغلاق محلمة ت منشآ

 لمتكلة السياسي الجانب هو ا وهذ تفاقية الا في شروعه تحديد يتعين الذن لموقعي ! التفتينر
 ن ضم يمكنه ولكن ، للمشكله لسياسي ا لجانب ا حل لتحليلي ا لعضوى ا للبحت يمتن ولا ٠ لكلية ا نتحقق ا

٠ عليها الحصول مكن 1 ا اذ بالغرض وافيا تحليلا ت لعينا 1 تحليل مكان 1

 ما لتأكيد لفرصة I ه هذ انتهاز أود ،لرئيس !سيدى : ( لسويد) رد ليدغا لسيد !
 ليوم ا خهر بعد من ٣/٠٠ لساعة ا في مفتوحة رسمية غير ورة مشا سأءقد أني من منقبل اعلنته

٠ ا غد ثية لكيميا ا سلحة لا با لمعنى I مل لعا !لفريق ا عمل تنضيم قشة منا .أجل من ١ بالقاعة

ملاحظة اء بد ! لفرنسي ا لوفد ! يود ،لرئيس ا ى سيد : ( فرنسا إ ى٠ءور لا دى لسيد ا
٠ العامة الجلسة اثناء بذلك القيام في ويرغب ، لرسمية !باللغات ثق لوث !توزيح مسألة بشأن مختصرة

عرضها التي الوثيقة وهي ، احداهما٠ نكليزية بالا علينا وزعتا وثيقتين اليوم صباح تلقينا وقد

 على الا تشتمل ولا مرس- آذار/ ١٩ في مؤرخة فهي - حديثا نصا بوضوح تشتل ، الفنلندت الوفد

٠ اليوم صباح خرى الا تاللجنة وبلغا لفرئسية با علينا توزيعها يمكن كان انم واعتقد ، صفحتين

 والتي ، الروسية باللغة اصلها المحرر 67/166 الوثيقة هو اخر مثالا اذكر !ن أود ولكني
 السفير قبل من التغطيه رسالة عدا فيط ، النصر هذا قدم وقد ٠ نكليزية بالا اليوم صباح علينا وزعت

 في تي لسوفيا I د تحا لا ا رجية خا وزير مة لفخا ا محب صا ، حد وا سطر لا I با ليس لتي وا ن ثيليا سرا !
 بجميع توجد أن ينبغي !ولذ ٠ ١٦٨٠ سبتمبر / يلول ٣٣ في لمتحدة !للامم مة لع !لجمعية !

 الوثيقة ٥ هذ توزيع م عد في السبب فهم « لشي ا بعض علينا ر ويتعذ ٠ المتحدة للامم لرسمية 1 للغات ا
 لوفد ا كان اذا ط لمناسبة٥بهذ عرف ان واود٠ العمل لغات بجميح واحد آن في اليوم علينا

٠ الروسية للغة با النمص هذ تسلم قد تي السوفيا

 وقت في ثق للوثا اصدارها أهمية الى مانة الا ٥ انتبا ي جد استسرعي ،اني الرئيس سيدى
 ومشددة مستديمة ت تعليم لمسألة ! هذه بشأن ى وفد ولدو ٠ للجنة ا ت بلغا ، مثان قدرالا حد و

٠ ح لح لا ا من كنير ر بقد لنقصة ا ٥ هذ لى 1 ة لعود ا .لى ا وسنضطر ، ا جد
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 ويكم وسنوا بضللبكم علم مائة والا انا احطن وقد ٠ بيانكم على اشكركم الرثيس:
٠ حقة لا مرحلة في سب قتا برد

 بعد من ٣/٠٠ عة لسا ! في ستجرى لرثاسة ! ن ! لى !رة شا لا ! أود ، لموقرون ا بون لمند ! يهل !

 لمتعلقة !لقضايا ! في لنظر با يتعلت فيم رسمية غير ت مشاورا ، ١ رقم لمؤتمرات I قاعة في ربعاء الا غد ضفر
 ،مة لعا : لجلسة I هذن من ء نته لا !فور للجنة تعقدا نأن واقترحالا ٠ الاعمال ول جد من ٣ و ١ لبندين با

 الشخصي للجنةوالممثل١ أمين ، جاييال السفير يلقيه مختصر ن بيا الى للاستطع رسمي غير اجتطع
٠ المعلقة لمسائل ا بعض عن ت بمعلوم اللجنة سيزود والذى ، العام للامين

لك ذ يقرر ، ضات عترا ا أى توجد لا ئه ! وبما

٠ لك ذ تقرر وقد

لخميس ا يوم صباح من ١٠/٣٠ عة الس في ألسلاح نزع للجنة التالية لعامة i لجلسة ا وستعقد

٠١٦٨١ رس لم / اذأر ٦ لموافت 1

لخير Iص-إيعد ١٢ ا ٣ Q الساعة فى لجلسة I رفعت


